
HAJNAL LÁSZLÓ 
A város kulturális életének felpezsdíté-
se, élettel való megtöltése és értékes, 
színvonalas kulturális programok meg-
valósulása helyben, élhetővé teszik a 
környezetünket! 

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

XXXVI. évfolyam / 2025. március ÚJSÁG
TÚRKEVE

MA MÁR CSAK EMLÉK…
Bracsok Istvánné Szabó Margit em-
lékeit elevenítjük fel oldalainkon, aki 
a Ványai kiemelkedő tanáregyénisé-
ge, igazgatója volt.

BÚCSÚZUNK
A történelem iránti elkötelezettsége, 
hatalmas tudása és pedagógiai elv-
hűsége mindnyájunk számára példa-
értékű volt. 
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MEGHÍVÓ
Túrkeve Város Önkormányzata, a Túrkevei Református Egyházközség, a Szent Péter és Római Katolikus 
Plébánia, a Túrkevéért Alapítvány, a Kaszap Nagy István Református Iskola és Óvoda és a Madarász Károly 
Művelődési Ház és Városi Könyvtár tisztelettel meghívja

A MAGYAR FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC 177. ÉVFORDULÓJA
alkalmából rendezett ünnepi programokra.

PROGRAM:

MÁRCIUS 14. 

17.30 órától FÁKLYÁS FELVONULÁS A 
TÚRKEVÉÉRT ALAPÍTVÁNY SZERVEZÉSÉBEN. 

Útvonal: Kossuth út 33. (Lányiskola) - Petőfi emlékhely 
(Katolikus templom mögött) - Széchényi Plakett 
(Posta mögött) - Petőfi és Arany szobor (Bölcsőde) - 
Vörösmarty plakett (Zeneiskola udvara) - Egressy 
Béni plakett (Zeneiskola utcai falán) - Táncsics szobor 
(Petőfi iskola előtt) - Petőfi szobor (Petőfi iskola 
emeletén) - 48-as Emlékpark (Keletújváros)

MÁRCIUS 15. 

8.45 - SZENTMISE HAZÁNKÉRT A KATOLIKUS TEMPLOMBAN 

9.15 - ÜNNEPI ISTENTISZTELET A REFORMÁTUS TEMPLOMBAN 
Ünnepi műsort adnak a Kaszap Nagy István Református Általános Iskola diákjai 
Felkészítő pedagógus: Nagyné Bedő Ildikó  

11.00 VÁROSI ÜNNEPSÉG A POLGÁRMESTERI HIVATAL CZIHAT KÁROLY TERMÉBEN 
Ünnepi köszöntő
A Kaszap Nagy István Református Általános Iskola diákjainak ünnepi műsora 
Felkészítő pedagógus: Nagyné Bedő Ildikó 

KOSZORÚZÁS 
Kopjafa (Petőfi tér)

Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc Magyaror-
szág újkori történetének egyik meghatározó eseménye, 
a modern nemzeti identitás egyik alapkövévé vált, mivel 
egyszerre törekedett az egyéni szabadságjogok kivívására 
és a nemzeti önrendelkezés megteremtésére. Társadalmi 
reformjaival a polgári átalakulás megindítója, önvédelmi 
harcával a nemzeti hőstörténet részévé vált. 

Március 15-e minden évben különleges nap a magya-
rok számára. Ezen a napon emlékezünk meg az 1848-
49-es polgári forradalom és szabadságharc hőseiről, akik 
bátorságukkal és áldozatvállalásukkal példát mutattak az 
utókor számára. 

1848. március 15-én reggel Pesten összegyűlt néhány 
tucat fiatal a Pilvax-kávéházban, hogy megbeszéljék az 
aktuális politikai helyzetet. Megtudták, hogy Bécsben ki-
tört a forradalom az osztrák császárság ellen, ami lehe-
tőséget adott nekik is fellázadni. A fiatalok elhatározták, 
hogy felvonulnak Pest utcáin és kihirdetik követeléseiket: 
egy 12 pontból álló kérvényt „Mit kíván a magyar nem-
zet” címmel. A kérvény tartalmazta többek között: A saj-
tószabadság bevezetését, az évi rendes országgyűlés ösz-
szehívását, a nemzetőrség felállítását, az adók méltányos 
elosztását, a jobbágyság eltörlését.

A fiatalok első állomása a Nemzeti Múzeum lépcsője 
volt, ahonnan beszédeket tartottak és verseket olvastak fel 
több ezer ember előtt. Petőfi Sándor itt szavalta el először 
az előző éjjel írt Nemzeti dalt, amely hamarosan az egész 
forradalom jelmondatává vált. Ezt követően átvonultak 
Landerer és Heckenast nyomdájába, ahol kinyomtatták a 
12 pontot és a Nemzeti dalt. A nyomda előtt több tízezer 
ember gyűlt össze, akik lelkesen fogadták a kiáltványokat. 
A tömeg egy része elindult Buda felé, hogy átadja a kér-
vényt az osztrák kormányzónak, Lamberg grófnak.

Az 1848-49-es szabadságharc során több csatát vívtak 
meg a magyar honvédek Batthyány Lajos miniszterelnök 
és Kossuth Lajos kormánybiztos vezetésével. A legismer-
tebb ütközetek között volt Pákozd, Isaszeg, Nagysalló és 
Buda ostroma. A honvédsereg élén olyan katonai zsenik 
álltak, mint Görgei Artúr tábornok, Damjanich János tá-
bornok vagy Bem József tábornok.

A szabadságharc végét az utolsó jelentősebb seregtest 
1849. augusztus 13-án Világosnál (ma Şiria, Románia) tör-
ténő fegyverletétele jelentette, amikor Görgei Artúr letette 
fegyverét az I. Miklós orosz cár serege előtt. Ezután a ki-
sebb hadtestek sorra tették le a fegyvert, így végül a szabad-
ságharc 1849. október 4-én ért véget Komárom várának 
elestével. Ezután a megtorlás nem váratott magára sokáig. 
Két nappal később, 1849. október 6-án Aradon kivégezték 
a forradalom 12 tábornokát és egy ezredesét, akik az „a 
tizenhárom aradi vértanú” néven váltak történelmünk ré-
szévé. Ugyanezen a napon Pesten kivégezték az első felelős 
magyar miniszterelnököt, Batthyányi Lajost is.

S hogy mit jelent ma? 1848. március 15-e nem csak egy 
nap volt az évben, hanem egy fordulópont Magyarország 
történelmében. Ezen a napon kezdődött el egy küzde-
lem a magyar szabadságért és függetlenségért, amelynek 
hatása még ma is érezhető. Március 15-e azóta hivatalos 
nemzeti ünnepünk és egyben a magyar sajtó napja. A 
március 15-i ünnepnapon nem csak tisztelettel adózunk 
az elődöknek, hanem büszkén vállaljuk magyarságunkat 
is, kokárdát tűzünk a mellünkre. A Nemzeti dal szavait 
pedig mindannyian fejből tudjuk: 

„Talpra magyar! Hí a haza!”

ÜNNEP

MÁRCIUS IDUSA
„Talpra magyar! Hí a haza!”

„Ez volt március 15-e. Eredményei olyanok, melyek e napot örökre 

nevezetessé teszik a magyar történelemben.” (Petőfi Sándor)

ÜNNEP

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS  
CIVIL SZERVEZETEK ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁSÁRA 2025. 

TÚRKEVE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

A Túrkeve Városi Önkormányzat a 28/2012. (XII.20.) 
sz. képviselő-testületi rendelete alapján 2025. évre pá-
lyázatot ír ki civil szervezetek támogatására. 

Az Önkormányzat által támogatott célok: 

 • a szervezet működésének, alapfeladatai és közhasznú 
feladatai ellátásának elősegítése, 

 • nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés, 
 • kulturális tevékenység, 
 • kulturális örökség megóvása, 
 • természetvédelem, állatvédelem, 
 • környezetvédelem, 
 • gyermek- és i�úságvédelem, gyermek- és i�úsági ér-

dekképviselet, 
 • a határon túli magyarsággal kapcsolatos tevékenység, 
 • sport. 

Nem adható támogatás: 

 • üzleti és gazdasági haszonszerző tevékenység elősegí-
téséhez, 

 • olyan szervezetnek, amely közvetlen politikai tevékeny-
séget (párt érdekében végzett politikai tevékenység, az 
országgyűlési képviselői választáson történő jelöltállí-
tás, a helyi, megyei önkormányzat képviselő-testületé-
be történő jelöltállítás, az Európai Parlament tagjának 
történő jelölés, valamint a polgármester jelölése) foly-
tat, illetve pártot közvetlen támogatásban részesít, 

 • olyan szervezetnek, amely az éves számviteli beszámo-
lóját és közhasznúsági mellékletét nem helyezte letétbe, 
vagy tette közzé a 2011. évi CLXXV. törvény 30. § (1) 
bekezdése szerint, 

 • olyan szervezetnek, amely az előző évi önkormányzati 
támogatás felhasználására vonatkozó beszámolási kö-
telezettségét határidőre nem teljesítette. 
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Pályázni a pályázati adatlap és a kötelező mellékletek 
benyújtásával lehet.  
Fontos: részletes költségvetési tervezetet is be kell nyújtani 
a táblázatban foglaltak szerint.  Az 500 ezer forintot 
meghaladó támogatási kérelem esetén negyedévi bontásban 
szükséges bemutatni az összes kiadási tervet, ahol ez 
releváns, annak részletezésével. A költségvetési tervtől a 
programok lebonyolítása során csak külön polgármesteri 
engedéllyel lehet eltérni. Csak költségvetési főösszegek 
megnevezésével a támogatási kérelem nem befogadható. 
Hiánypótlás egy alkalommal lehetséges. 
A pályázat beadási határideje 2025. március 14.  
A pályázat egy példányban, papír alapon, zárt borítékban 
nyújtható be személyesen vagy postai úton. 

Cím: 
Túrkeve Városi Önkormányzat, 5420 Túrkeve, Petőfi tér 1. 
A borítékra kérjük ráírni: Civil pályázat

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK KÖZÜGY

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS
 • A Képviselő-testület 2025. február 1-jétől 2030. janu-

ár 31-ig tartó 5 év határozott időre a Madarász Károly 
Művelődési Ház és Városi Könyvtár intézményvezetői 
álláshelyének betöltésével Hajnal Lászlót bízta meg. Az 
intézmény eddigi vezetője, Farkas Rozália ötéves meg-
bízatása lejárt és nyugdíjba vonult.

 • A Finta Múzeum intézményvezetői feladatainak ellátá-
sával 2025. február 1. napjától 2025. március 31. napjá-
ig tartó határozott időre a Képviselő-testület megbízta 
Kapás János Zsoltot, jelenlegi intézményvezetőt válto-
zatlan foglalkoztatási feltételekkel. Erre a pályázati eljá-
rás elhúzódása miatt volt szükség.

 • Elfogadta a Képviselő-testület a civil szervezetek, a 
sportegyesületek a Madarász Károly Művelődési Ház 
és Városi Könyvtár, valamint a Finta Múzeum elmúlt 
évről szóló beszámolóját.

 • A Képviselő-testület köszönetét és háláját fejezte ki a 
közelmúltban elhunyt Győri Józsefnek, valamint Kapás 
János Zsoltnak, Hegyi-Csicsai Csabának, illetve külön 
köszönetét fejezte ki a bizottság elnökének, Dr. habil 
Örsi Juliannának a települési értéktár kezelése, szerve-
zése érdekében végzett munkájáért.

 • A Képviselő-testület ezen túl megbízta a polgármestert, 
hogy 2025. március 31-ig tegyen javaslatot a testület új-
bóli felállításának kérdéséről, akár személyi javaslattal a 
bizottságra vonatkozóan.

 • Elfogadta a Képviselő-testület az önkormányzati tu-
lajdonú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 
önkormányzati rendeletet, valamint a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbí-
rálásának szabályairól szóló önkormányzati rendeletet. 

 • Döntött a Képviselő-testület az általános iskolai és az 
óvodai felvételi körzetekről, valamint az óvoda heti és 
éves nyitvatartásáról.

 • Szintén döntött a Képviselő-testület a polgármester 
illetményéről és költségtérítéséről, az alpolgármester 
tiszteletdíjáról és költségtérítéséről, valamint az önkor-

mányzati képviselők és bi-
zottsági tagok tiszteletdíjáról. 
Ezeket a döntéseket azért kellett 
meghozni, mert jogszabályválto-
zás miatt módosultak a polgármester 
illetménye és költségtérítése számításának szabályai. 
Tekintve, hogy ezzel összefüggnek az alpolgármester és 
a képviselők részére megállapított juttatások kiszámítá-
sának szabályai, kellett ezeket a döntéseket meghozni.

 • A buszpályaudvar és a Kuthen király utcai társasházak 
közötti kútskanzen felújításával kapcsolatban a Képvi-
selő-testület kifejezte szándékát, hogy a rekonstrukciós 
munkákat a testület támogatja és meghatározott keretek 
között a 2025. évi költségvetésében arra forrást biztosít.

 • Túrkeve Város Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 
megbízza a polgármestert a Karcagi Szakképző Cent-
rummal tárgyalások lefolytatására a Túrkeve, József A. 
u. 23. sz. alatti ingatlanok műszaki állapota vonatkozásá-
ban és erről 2025. március 31-ig tájékoztatja a Képvise-
lő-testületet, aki ezt követően dönt a további intézkedé-
sek indokoltságáról.

 • Túrkeve Város Önkormányzatának a Szolnok Térsé-
gi Hulladékgazdálkodási Társulásból történt kilépése 
ügyében a Képviselő-testület úgy döntött, hogy elfo-
gadja a dr. Kóti Márton ügyvéd által készített javaslatot 
Túrkeve Város Önkormányzatának a Társulásból történt 
kilépésével kapcsolatos elszámolás vonatkozásában. A 
Társulásban Túrkevét megillető vagyoni hányad össze-
ge: 184.235.947 Ft, ezzel szemben a Társulás 171.990776 
Ft követelést tart nyilván önkormányzatunkkal szem-
ben, így ezen összeg különbözete, 12.245.171 Ft kerül-
het kifizetésre Túrkeve Város Önkormányzata részére. 
A megkötendő szerződésben mindenképpen ki kell 
kötni, hogy az elszámolási javaslatban részletezetteken 
kívül további követelést nem támasztanak a felek egy-
mással szemben. A Képviselő-testület felhatalmazta a 
polgármestert a fenti tartalmú szerződés megkötésére.

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSEK
SZÁSZNÉ DR. PATAKI MARIANNA - ALJEGYZŐ

A tavasz a megújulás, az újjászületés szimbóluma, mely 
nemcsak a természet ébredésében nyilvánul meg ezút-
tal, hanem a Madarász Károly Művelődési Ház és Városi 
Könyvtár is új fejezetet nyit történelem lapjain. Már-
ciustól Hajnal László veszi át a művelődési intézmény 
szakmai irányítását, ezalkalomból beszélgettem vele, s 
kérdeztem terveiről.

Túrkevén kevesen ismernek, a szakmai sikereidről, eredmé-
nyességedről viszont már annál többen értesülhettek, hiszen 
eddig Törökszentmiklóson voltál mozgatórugója a város 
művelődési és kulturális életének. Kérlek, mutatkozz be a 
túrkeveieknek!

Törökszentmiklóson születtem, kisgyermek koromat a 
várostól 6 km-re lévő Sűrűdűlői tanyai iskolában töltöt-
tem, ahol szüleim éltek és tanítottak, ketten az 50-60 fős 
alsót-felsőt, „lámpásként” fogták össze a tanyavilágot. 
Az igekötőket a hátsó padsorban tanultam meg a na-
gyoktól négyéves koromban. A tanyavilág felszámolása 
után mi is beköltöztünk, az általános iskolát már Török-
szentmiklóson végeztem, majd 1982-ben érettségiztem 
Mezőtúron az akkori Dózsában, majd Budapestre köl-
töztem. Az akkori érdeklődési köröm amatőr művésze-
ti tevékenységei nem jutottak magasabb szintre, de a 
művészetekhez kapcsolódó kulturális programok szer-
vezésében megtaláltam a számomra megfelelő felada-
tot. Ehhez igazodva művelődésszervező főiskolai, majd 
egyetemi- és közösségfejlesztői végzettséget szereztem, 
első szakirányú munkahelyemen lakótelepi közösségi 
művelődéssel foglalkoztam. 2004-ben hazatértem, foko-
zatosan a térség kulturális feladatai felé fordulva keres-
tem munkalehetőséget itthon a szakmámban. Túrkevére 
érkezésem előtt a törökszentmiklósi Ipolyi Közművelő-
dési Központ vezetőjeként 
dolgoztam, belső indíttatá-
som szerint végezhettem a 
szakmai munkát 3 kulturális 
ágazat irányításával.

Milyen terveid vannak a túrke-
vei művelődési, kulturális élet 
területén?

A városban mélyek a kul-
turális gyökerek, élőek a 
hagyományok. Nagyon sok 
kezdeményezést látok, ta-
pasztalok, s ezekhez szeret-
ném hozzá tenni a magam 
szakmai tapasztalatait. Új 
közösségi terek jöttek létre 
az elmúlt években, ezeket a 
tereket a helyi kezdeménye-
zések fogják igazán birtokba 
venni, megtölteni élettel. A 
közművelődési szakember 
feladata előhívni az alkotó-

kedvet, fenntartani és segíteni a köréjük szerveződő kö-
zösséget, s a működésük útjából elvenni az akadályokat. 
A kultúra és a közösség szorosan összetartozó fogalmak, 
a közösségeknek terekre van szükségük, s ezek a terek 
rendelkezésre állnak már itt Túrkevén. 
A Város kulturális életének felpezsdítése, élettel való 
megtöltése és értékes, színvonalas kulturális programok 
megvalósulása helyben, élhetővé teszik a környezetün-
ket! Mindezzel az itt élők életminőségét jelentősen ja-
vítjuk, a város lakosságmegtartó erejét növeljük, s a tá-
volról érkezők tovább viszik a város jó hírét és szívesen 
visszatérnek, mindezek jó hatással lesznek a helyi gaz-
daság fejlődésére is. Szeretnék részt venni a város egyedi 
arculatának további fejlesztésében. A város imázs továb-
bi tudatos erősítése, a hatékony városmarketing a helyi 
gazdaságfejlesztés lehetőségeit tágítja, s a színvonalas 
kulturális élet mindezeknek az alapja.

Kisvárosunkban komoly és stabil támaszt jelent a civil szer-
vezetek munkájában lévő mozgatóerő, Hogyan kívánod ezt 
kamatoztatni a további években?

Túrkevén jelentős szerepet vállalnak a kulturális élet 
minden területén a civil szervezetek. Legfontosabb 
szakmai feladatom az, hogy elősegítsem a helyi közös-
ségek együttműködését és hálózatosodását, hogy legyen 
hol összejönni a régi Körök mintájára. A régen kialakult 
Körök szerves fejlődés eredményei voltak, korunkban 
nagyfokú tudatosságra és hívószavakra van szükség, 
hogy a mai kornak megfelelő társadalmi élet és életmi-
nőség megszülessen. Egy város gazdagságát a civil szer-
vezetei jelentik, ez az önszerveződő lakosság válasza 
arra a kérdésre, hogy „jó-e itt élni?”.

Hamarosan birtokba veheti a nagyközönség a mozi teljesen 
felújított, korszerűsített épüle-
tét. Milyen lehetőségeket rejt 
véleményed szerint a művelő-
désszervezésben ez a fejlesztés?

A hármas tagozódás már sze-
rintem kirajzolódik, mozi, szín-
ház és koncert terem egyben, s 
talán egy kávézó jellegű közös-
ségi előtér is kialakul. A legne-
hezebb feladat a tervezéskor az, 
hogy technikailag, akusztikailag 
mindhárom funkcióra alkalmas 
legyen a velem egykorú épület 
300 fős nagyterme. Ez a régi/
új közösségi tér nagyon vonzó 
számomra, a törökszentmiklósi 
Lukács Mozgó bérlőjeként szer-
zett tapasztalataim adaptálására 
inspirál! A színvonalas rendez-
vények sorát szeretném folytat-
ni, klubéletet generálni, lassan 
megismerve a helyre jellemző 

HAJNAL LÁSZLÓHAJNAL LÁSZLÓ
A MADARÁSZ KÁROLY MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS VÁROSI KÖNYVTÁR ÚJ VEZETŐJEA MADARÁSZ KÁROLY MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS VÁROSI KÖNYVTÁR ÚJ VEZETŐJE

MOLNÁR MAGDOLNA
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ÚJ FOGORVOS TÚRKEVÉN: Dr. Force AttilA

KÖZÜGY

Dr. Tóth Ferenc fogszakorvos halála nehéz helyze-
tet teremtett a város egészségügyi ellátásában, hiszen 
az egyik fogorvosi körzet ellátás nélkül maradhatott 
volna, ha dr. Jódi Pál fogorvos, fogszakorvos főorvos 
nem sietett volna a túrkevei betegek segítségére azáltal, 
hogy azonnal rendelkezésre állt a szomszédos Mező-
túrról, hogy a körzet ne maradjon ellátatlan. Dr. Jódi 
Pál azt követően is tovább biztosította a feladatellátást, 
hogy a finanszírozási feltételek jelentősen megromlot-
tak és a hivatalos egy év helyettesíthetőség letelt. Az ő 
személyének és hozzáállásának köszönhető az, hogy a 
körzet az elmúlt időszakig folyamatos ellátás alatt állt. 

Korábbi számunkban már beszámoltunk olvasóinknak 
a jó hírről, miszerint tárgyalások folytak a praxis betölté-
séről és új fogorvost köszönthetünk városunkban.

Dr. Force Attila fogorvos konzerváló fogászat és fog-
pótlástan, gyermekfogászat, fog- és szájbetegségek szak-
vizsgákat tett fogorvosként hazánkban. Mint nevéből is 
kiderül, Iránban született és 2013. óta ott is dolgozott, 
míg korábban mind praxisa, mind családja is Magyar-
országhoz kötötte. Valamennyi szakvégzettségét magyar 
egyetemeken végezte és kiváló referenciákkal kereste 
meg városunkat, felajánlva segítségét a betöltetlen praxis 
ügyében. Doktor úr Túrkevére is költözött a közelmúlt-
ban, és február 1-től kezdte meg a Túrkeve II. számú fog-
orvosi körzet ellátását. 

DR. FORCE ATTILA 

Szakképesítések: fog- és szájbetegségek, gyermekfogá-
szat, konzerváló fogászat és fogpótlástan

Telefon: 06-56/222-045

E-mail: turkeve.fogaszat@gmail.com

Rendelési idő:

 • Hétfő: 08:00-14:00

 • Kedd: 10:00-16:00

 • Szerda: 08:00-14:00

 • Csütörtök: 10:00-16:00

 • Péntek: 08:00-14:00

Telefonos időpontkérés, bejelentkezés minden eset-
ben szükséges a fenti telefonszámon. Délelőtti rende-
lések esetén 08:00-09:30-ig, délutáni rendelések esetén 
10:00-11:30-ig.

MOLNÁR MAGDOLNA

KÖZÜGY

A csípős hideg ellenére rengeteg érdeklődő látogatott el a Kevi Böllér-
találkozóra, amely a hagyományőrzést, a régi idők disznótoros hangu-
latának megidézését tűzte zászlajára. Túrkeve frekventált területére ki 
lehetett volna tenni a Megtelt táblát.

Nem volt melegük reggel a látogatóknak és a szervezőknek, de kitar-
tottak. Egyre többen csatlakoztak hozzájuk a Ligetben. A támogatóik jó-
voltából két nagyszabású koncert is volt, este pedig böllérbállal zárták a 
napot. Délután az is kiderült, melyik hurka és kolbász lett arany-, ezüst 
és bronzminősítésű. Van egy vándordíjuk, ami szintén gazdára talált, s 
számos különdíjat is kiosztottak. Ahogy Tóth Lajos, a rendezvény főszer-
vezője hangsúlyozta: szerencsére sosem a díjazás, hanem a részvétel és az 
élmény számít.

Idén huszonkét csapat nevezett, szép számmal készült toros étel sokfé-
le módon, különféle ízesítéssel a sátrakban. A helyi csapatok mellett jöt-
tek Karcagról, Szolnokról, a fővárosból. Van egy visszajáró csapat Szer-
biából, a lengyel testvérvárosból is szoktak jönni, de erdélyiek is rendre 
megméretik magukat. A visszajáró vendégek, barátok, ismerősök idén 
sem csalódtak. Kortól, nemtől függetlenül mindenki talált érdeklődésé-
nek megfelelő, kikapcsolódást nyújtó programot.

És ha február, akkor Túrkeve és böllérkés. Rákóczi Feri, a Rádió 1 reg-
geli műsorvezetője már szinte állandó vendége a Kevi Böllértalálkozó-
nak, és idén is magával hozza jól ismert lendületét és persze csapatát. 
Rákóczi Ferenc szinte már hazajár a Kevi Böllértalálkozóra, és ez idén 
sem volt másképp. A február 15-i eseményen ismét saját csapatával állt 
rajthoz, még pedig nem is akármilyen okból. A célja az, hogy megmu-
tassa, nemcsak a mikrofon mögött, hanem a kolbásztöltő mellett is úgy 
állja meg a helyét, mintha ez is napi rutinja lenne. - A XVII. Nemzetközi 
Kevi Böllértalálkozó főszervezője a Kevi Hagyományőrző Nonprofit Kft., 
a társszervező az önkormányzat. Az egyik leglelkesebb résztvevője pedig 
a Rádió 1 Balázsék című reggeli műsorának egyik házigazdája - árulta 
el Tóth Lajos főszervező. A második alkalommal megszervezett Böllér-
futás rajtpisztolyát szintén Rákóczi Feri tartotta kezében, ő indította el a 
szokatlanul hideg idő ellenére nagyon sok futót megmozgató sportese-
ményt.

A Kevi Böllértalálkozó nemcsak a gasztronómiai élményekről szólt. 
Az idei programokat olyan fellépők színesítették, mint Nótár Mary és a 
3+2 zenekar, akik fergeteges koncerttel készültek. A reggeli hangulatot 
pedig 6 órától az Abonyi Mulatós zenekar alapozta meg, biztosítva a jó-
kedvet és a zenét a kora reggeli induláshoz. A piacrészlegre 80-100 helyi 
kézműves és termelő érkezett, akik kizárólag minőségi, hagyományos 
termékeket kínáltak. 

A késő estig tartó rendezvény maradandó élményeket szerzett a ven-
dégek számára. Jövőre újra találkozunk!

MOLNÁR MAGDOLNA

FERGETEGES HANGULAT A BÖLLÉRTALÁLKOZÓNadottságokat és szokásokat. Összművészeti programok 
megvalósulásának helyszíne lehet a mozi, kollégáimmal 
szeretnénk megtölteni élettel, hogy méltóképpen visszake-
rüljön a város kulturális vérkeringésébe.

A város intézményeivel történő kapcsolattartást hogyan kí-
vánod fejleszteni? Itt a Finta Múzeumra, a város oktatási 
intézményeire gondolok.

Szoros együttműködést tervezek a kulturális élet minden 
szereplőjével, az intézményrendszerrel és a kisvállalko-
zásokkal is, mert biztosítják az itteni élet feltételeit. Ez 
kisvárosként elengedhetetlen. Minden Túrkevén zajló 
kulturális tevékenység alapját, a közművelődésben, a he-
lyi közösségek megerősítésében látom, s ez egy nagyon 
sokszereplős közügy. A helyi kulturális élet szereplői ön-
magukban is maradandó értéket hoznak létre, s még töb-
bet tehetünk az együttműködések kifejlesztésével, mind 
amellett, hogy a szakmai függetlensége minden szerve-
zetnek és intézménynek megmaradjon. Több minden 
köt össze bennünket, mint ami elválaszt, ez talán köz-
helyes alapigazság, de a mögötte lévő elfogadó szemlé-
let keresi a kapcsolódási pontokat. Úgy gondolom, hogy 
megsokszorozódnak az erőink, ha hálózatosodunk.

Milyen változtatásokat látsz szükségesnek az eredménye-
sebb működéshez?

A Madarász Károly Művelődési Ház és Városi Könyvtár 
intézményi identitás meghatározását a helyi érték köz-
pontú közösségi művelődésben látom, ehhez igazodó 
változtatásokat tartanék fontosnak, de a kiindulási pont 
a meglévő jógyakorlatok sokasága, a meglévő együtt-
működések hálója. A kulturális szolgáltatásainkat azzal 
a meggyőződéssel kell végeznünk, hogy az elsődleges 
településmegtartó erő a közösségben megélt kultúra. Ez 
csak szemléletbeli újítás, de minden ezzel kezdődik. Ezt 
nekünk biztosra kell tudni, a többi ennek alapján jönni 
fog a helyi kulturális élet szereplőitől és a lakosságtól, 
időnként egy felüdítő programból. A világ fő sodrához 
igazodó magyar kultúránk jelen időszakban is sokat 
változik, ezért a helyi közösség megtartását célzó fela-
datunk ma összetettebb, mint korábban volt! A média 
és az online tér megerősödött, teret adtunk részére az 
otthonainkban, a helyünkbe jött, új mintákat közvetít. 
Ritkábban megyünk „fel” a városba találkozni a kortár-
sakkal. Élő zenét szeretnék minden héten, klubéletet, 
de ehhez a közönségnek is vissza kell térnie, - persze az 
online közösségi oldalakat mi is nagyra becsüljük, s a 
valódi „offline” találkozások meghirdetésére használjuk. 

Nagyon köszönöm a beszélgetést, s úgy vélem nemcsak a 
magam nevében, de a város lakosainak nevében is kívá-
nom, hogy sikerüljön terveidet megvalósítani!
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Az OPUS TITÁSZ Áramhálózati Zrt. felhívja az ellátási 
területen lévő ingatlantulajdonosokat, használókat, kezelőket, 
bérlőket - ideértve a természetes- és növényvédelmi területek 
kezelőit, az erdészeteket, önkormányzatokat - a villamos 
hálózatok nyomvonalát és a biztonsági övezetet érintő akár 
élő, akár elszáradt, gondozott vagy gondozatlan fák, bokrok, 
növényzet eltávolítására, a fák gallyazásának elvégzésére.

A növényzeten történő beavatkozásra az élet- és 
vagyonbiztonság, veszélyes helyzetek elkerülése és az 
áramszünetek megelőzése érdekében van szükség. A 
növényzetre vonatkozó korlátozások a biztonsági övezetben, 
fa vagy más növény akkor telepíthető, hagyható meg, 
ha végleges kifejlett állapotában 35 kV felett 200 kV 
névleges feszültségszintig 3 méternél, 1 kV felett 35 kV 
névleges feszültségszintig 2 méternél, 1 kV-nál nagyobb 
névleges feszültségszintnél 1 méternél jobban annak 
legkedvezőtlenebb helyzetében sem közelíti meg az 
áramvezetőt az éves növekedményit is �gyelembe véve.

A biztonsági övezetben a növényzetre vonatkozó tilalom 
szerint tilos olyan növényzet telepítése és tűrése, amelynek 
magassága kifejlett állapotában meghaladja a 4 métert, 
olyan növényzet telepítése és tűrése, amely a nyomvonal és 
az oszlopok járművel való megközelítését akadályozza.

A biztonsági övezet környezetében lévő fák, bokrok ágait 
vagy a teljes növényzetet az ingatlantulajdonosoknak kell 
rendszeresen megfelelően gondoznia, hogy azok a vezeték 
biztonsági övezetének határát, illetve az adott feszültségszintű 
vezetékhez vonatkozó veszélyzóna határát ne közelítsék meg. 
Kérjük, hogy az élet-, baleset- és vagyonbiztonság érdekében 
az ingatlantulajdonosok szíveskedjenek ezt a feladatot 
elvégezni! A vezetékek által érintett kül- és belterületi 
ingatlanokon egyaránt mérjék fel, hogy hol nem felel meg a 
növényzet méret, magassága a jogszabályi előírásoknak, és 
éves növekedést is figyelembe véve, és ennek megfelelően 
tegyék meg a szükséges intézkedéseket.

Kérjük, hogy a hálózat veszélyesen megközelítő fák és 
egyéb növényzet gallyazása, eltávolítása előtt az élet-
, baleset- és vagyonbiztonság érdekében a megfelelő 
műszaki védelmi feladatokat és azok végrehajtási 
feltételeit az OPUS TITÁSZ Áramhálózati Zrt. 
területileg illetékes üzemvezetőjével egyeztessék. Az 
élet-, baleset- és vagyonbiztonság érdekében kiemelten 
fontos a feszültségmentesítés elvégzése és a szakfelügyelet, 
melyet az OPUS TITÁSZ Áramhálózati Zrt. elvégez, illetve 
térítésmentesen biztosít. Felhívjuk az ingatlantulajdonosok 
figyelmét, hogy a szükséges feszültségmentesítés elmaradása 
miatt bekövetkezett balesetért, károkért felelősséget az OPUS 
TITÁSZ Áramhálózati Zrt. nem vállal.

Az OPUS TITÁSZ Áramhálózati Zrt. régió-központ címe, 
elérhetősége:
Szolnoki régióközpont, 5000 Szolnok, Verseghy u. 3., 
telefon: +36 56 506-131

Amennyiben az ingatlantulajdonosok e felhívás megjelenésétől 
számított 15 munkanapon belül nem jelenti be az OPUS 
TITÁSZ Áramhálózati Zrt. illetékes régióközpontjánál, hogy 
a biztonsági övezet tisztántartását elvégzi, vagy a bejelentést 
is elmulasztja és a tisztántartási munkát sem végzi el, úgy az 
OPUS TITÁSZ Áramhálózati Zrt.-vel szerződött vállalkozó 
jogosult és köteles a munkát a jogszabályok és a szabvány 
előírásai szerint elvégezni!
Kérjük az ingatlantulajdonosok együttműködését, 
mivel mindenkinek érdeke az, hogy lakókörnyezetében 
a villamosenergia-ellátás minősége, a szolgáltatás 
folyamatossága biztosított legyen és azt ne zavarják, 
akadályozzák a villamoshálózathoz érő ágak, növények 
által előidézett feszültségproblémák, üzemzavarok és 
áramszünetek. A villamoshálózat alatt és közvetlen közelében 
kizárólag alacsony növésű fafajták telepítését és megtartását 
javasoljuk.

Együttműködésüket köszönjük.

MOLNÁR MAGDOLNA

KÖZÜGY KÖZÜGY

AZ OPUS TITÁSZ ÁRAMHÁLÓZATI ZRT. KÖZLEMÉNYE
VILLAMOS HÁLÓZATOK KÖRNYEZETÉNEK TISZTÁNTARTÁSÁRA

Úgy vélem, egy túrkevei lakosnak sem kell bemutat-
ni a kuncsorbai út kálváriáját, lévén, hogy évtizedek óta 
porondon van a mára – talán nem túlzás ezt mondani 
– életveszélyessé vált útszakaszt. Ha még nem is történt 
tragikus kimenetelű baleset – ez csak a szerencsés vélet-
lennek köszönhető -, számtalan alkalommal okozott kárt 
a járművek állapotában. A sokadik polgármester próbál-
kozik a Közút Zrt.-vel megnyugtató megoldást találni, de 
mindezidáig eredménytelenül.

Sallai R. Benedek polgármester is folyamatos nyomás 
alá helyezte a céget, szinte heti rendszerességű levélváltás 
zajlik. A legutóbbi válaszlevél a következőket tartalmazza:

„Köszönettel megkaptuk Lázár János miniszter úrnak, a 
4203. jelű út felújításával kapcsolatban megküldött levelét.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. szakmai véleménye alap-

ján a levélben jelzett útszakasz felújítása teljes mértékben 
indokolt. Éppen ezért a társaság a 4203. jelű összekötő út 
3+311+14+162 kilométerszelvények közötti szakaszának 
burkolat megerősítéséhez az elmúlt években több pályázat 
keretében is igyekezett forrást találni.

A „Járásszékhelyek elérhetőségének javítása érdekében a 
szükséges 10 éves közúthálózat felújítási program” tartal-
mazza a 4203. jelű összekötő út egy rövidebb szakaszának 
felújítását, azonban a program sajnos jelenleg forrással 
nem rendelkezik. Ágh Péter”

Nos, látható, olvasható, hogy szakmai szinten is elismert 
tény: az útszakasz felújítása teljes mértékben indokolt.

Kérdés: ha több évtizedes gond megoldására nem sike-
rült forrást találni a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-nek vagy 
akár a minisztériumnak, akkor ki a felelős???

Nesze semmi, fogd meg jól!

LAPZÁRTA: 
2025. március 23.

ELÉRHETŐSÉGEINK:
E-mail: turkevetelevizio@gmail.com 

Facebook: Túrkeve Televízió

E-mail: ujsagturkeve@gmail.com 

Facebook: Túrkeve Újság

RIPORTER KERESTETIK!

Keressük azokat a vállalkozó kedvű alkalmi, 
önkéntes munkatársainkat, akik olykor-

olykor szívesen vennének részt a Túrkeve 
Televízió munkájában, egy-egy riport 

elkészítésében.
E-mail: turkevetelevizio@gmail.com

A hónap bölcs mondása
„…a nacionalizmus arra jó mindenekfelett, hogy a vele megmámorosított tömeg 

ne vegye észre, mi hiányzik neki, s mihez van joga.”
(Ady Endre)

ÁRAMSZÜNET ÉRTESÍTŐ
OPUS TITÁSZ

2025. 03. 27-én (csütörtökön) 08:00 órától várhatóan 16:00 óráig áramszünet lesz!

Az alábbi tervezett áramszünet megtartása elengedhetetlen, az üzembiztonság növelése és a későbbi 
üzemzavarok megelőzése érdekében.
Érintett utcák, szakaszok és a tervezett üzemszünet időtartama:

•	 Kossuth utca 1-7., 2-10.
•	 Sinka I. tér - teljes
•	 Setét M. utca - teljes
•	 Setét M. utca - Buszpályaudvar teljes
•	 Széchenyi utca 1-3., 2-8.
•	 Széchenyi út Orvosi rendelő teljes
•	 Kuthen király utca - teljes
•	 Kincses kert - teljes
•	 Pető昀椀 tér 1., 6., 7., 8., 9., 10., garázssor
•	 Dr. Berentei Ernő utca - teljes
•	 Mátyás király utca, Coop bolt - teljes
•	 Töltés út - teljes

Köszönjük együttműködésüket és az üzemszünet miatti megértésüket, türelmüket!

A TÜDŐGONDOZÓI ELLÁTÁS ÚJ RENDJE
TÚRKEVE VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

Ezúton értesítjük a 琀椀sztelt Betegeket, hogy a Mezőtúri Kórház tüdőgyógyásza琀椀 szakellátásai 
szakorvosi humánerőforrás problémái mia琀琀 történő szüneteltetése okán, a Békés Vármegyei 
Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatala járóbeteg szakellátás és gondozás céljából, 2025. 
június 30-ig ellátó szolgáltatóként a gyomaendrődi Városi Egészségügyi Intézményt jelölte ki.

Cím: 5500 Gyomaendrőd, Hősök útja 57. Telefon: 06-66/581-180
h琀琀ps://gyszri.hu/rendelointezet/szakrendelesek

A tüdőgyógyásza琀椀 szakellátáshoz beutaló és előzetes időpon琀昀oglalás szükséges.   
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Városunk kiemelkedő személyiségének, Győri Józsefnek 
a halálhíre sokunkat megrendített, a kiapadhatatlannak 
tűnő erő elfogyott... Pályatársai, tisztelői, volt tanítványai 
emlékeznek rá.

Csajbók Ferencné
Győri József 1942. október 15-én született Tiszaföldváron. 
Édesapja Győri József középbirtokos, édesanyja Székely Rózsa. 
Egy testvére van: Zoltán. Az általános iskolai tanulmányait 
Tiszaföldváron végezte, Mezőtúron, a Dózsa György 
Gimnáziumban érettségizett. Debrecenben, a Kossuth Lajos 
Tudományegyetemen szerzett történelem-földrajz szakos 
középiskolai tanári diplomát. Első munkahelye Pécelen 
volt. Megpályázta és elnyerte a Túrkevei Ványai Ambrus 
Gimnázium által hirdetett tanári állást. Nyugállományba 
vonulásáig ebben az intézményben dolgozott. 1967-ben 
házasságot kötött Csontos Piroska matematika-kémia-
testnevelés szakos tanárnővel. József nevű fiuk 1968-ban, 
Attila 1971-ben született. Győri József 2025. január 1-jén 
hunyt el Túrkevén.

Cseh Sándor
Győri tanár úr hosszú évtizedeken keresztül szentelte életét 
a fiatalok nevelésének és oktatásának. A történelem iránti 
elkötelezettsége, hatalmas tudása és pedagógiai elvhűsége 
mindnyájunk számára példaértékű volt.
Tanári pályafutása során nemcsak a tudományos ismeretek 
átadásában volt kivételes, hanem abban is, hogy diákjait 
egyenes, tiszteletteljes és felelősségteljes emberekké formálta. 
Szigora és fegyelmezettsége mellett mindig szeretettel és 
figyelemmel kísérte tanítványai fejlődését. Diákjai tisztelték 
és szerették őt, hiszen mindig igazságosan, ugyanakkor 
következetesen és alázattal közelített minden helyzethez. Az 
óráin tapasztaltuk, hogy a történelem tanításában nemcsak 
a tankönyvek által nyújtott 
ismereteket adta át, hanem gyakran 
eltért a tananyagtól. Minden 
órán friss, a napi eseményekhez 
kapcsolódó információkat 
hozott és azokat szakszerűen s 
mélyrehatóan elemezte. Ő mindig 
az igazságot kereste, még akkor is, 
amikor a történelmi események és 
azok politikai megítélése eltért a 
mindenkori hatalmi narratíváktól. 
Tanítványai számára ő volt, aki 
arra tanított, hogy a történelem 
nem csupán a múlt eseményeinek 
mechanikus felsorolása, hanem 
egy mélyebb megértést, kritikát és a 
valódi igazság keresését igényli.
Nemcsak a történelem tudósaként 
volt elismert, hanem sportolói 
múltja is figyelemreméltó.  Fiatal 
korában súlyemelés sportágban 
kiemelkedett, és a sport iránti 
szeretetét tanítványai felé is 
igyekezett átadni. A város 

sportjának vezetője is volt, az egészséges életmódra nevelés és 
a csapatmunka fontosságát mindig hangsúlyozta. Azt, hogy 
Győri tanár úr személye milyen mély hatással volt minden 
egyes diákjára, mi sem bizonyítja jobban, mint azok a számos 
visszaemlékezések, amelyekben tanítványai és kollégái 
egyaránt emlékeznek a szoros kapcsolatukra, a közösen 
megélt pillanatokra és az évtizedek alatt kialakult tiszteletteljes 
viszonyra.
Hiányát mindnyájunknak nehéz elviselni, de öröksége és 
tanításai véglegesen velünk maradnak. A történelem, amelyet 
tanított, tovább él a szívünkben, és az az alapvető érték, 
amelyet a sport és a fegyelem fontosságával adott át, tovább 
irányítja életünket. Emléke örökké élni fog iskolánk falai 
között és mindazok szívében, akik megismerhették.

Túri Imre
Győri József kollégát 1968 augusztusában ismertem meg. 
Frissen végzett tanárként, a régi iskolámba visszatérve, nehéz 
volt a kezdés. A négyosztályos gimnáziumban a tanárikar 
hét főből állt. Ketten voltunk fiatal férfi tanárok. Jóska akkor 
már 3 éve tanított. Az iskolában abban az időben nem volt 
testnevelő tanár és Jóskát, mint aktív, versenyszerűen sportoló 
súlyemelőt bízták meg a testnevelés tanításával. Tőle vettem át 
a testnevelés tanítását, de nemcsak az első lépésektől segítette 
a munkámat. Közel 40 évig dolgoztunk együtt az iskolában és 
a diákotthonban is.

Takács Mihályné
35 évig voltunk kollégák a Ványaiban. Különös, hogy a 
kapcsolatunk - a KÉK-nek is köszönhetően - a nyugdíjas 
éveinkben vált barátivá. Tiszteltem benne a megértő, 
együttműködő kollégát, az igényes, nagy tudású Tanár urat, a 
segítségét mindenkor felajánló barátot, a szenvedélyes túrázót, 
a felkészült, jó előadót. Emlékét míg élünk, szeretettel őrizzük.

Nagyné Bedő Ildikó
Drága tanár úr! 2. osztályos 
gimnazistaként, amikor elkezdtél 
történelmet tanítani a Ványaiban 
az osztályunkban, álmomban sem 
jutott volna eszembe, hogy a szigorú 
Tanár Úrral felnőttként, életed végéig 
megmarad az emberi, szakmai 
kapcsolatunk. Megismerhetem a 
szigorú tanár mellett az embert 
is. Látlak, hallak nevetni is, 
és kitartásod, fizikai, szellemi 
fáradhatatlanságod évtizedekig 
példaként lehet előttem. Kirándulási 
és egyéb programterveket szövünk 
együtt, aminek a megvalósulásában 
többször dolgozunk közösen. 
Nyugdíjasként meglágyul a szíved, 
és kedves hajlékodban, Győriné 
Piroska tanárnővel barátként, 
egykori tanítványként invitálsz 
a férjemmel, hogy a családról, az 
élet dolgairól tudjunk nyugodtan 
beszélni. 

BÚCSÚZUNK, EMLÉKEZÜNK
„Az emlékezet életet ad, s akit tetteiben emlegetünk, az halhatatlan lesz.”  

(Kölcsey Ferenc)

JÓ TUDNI
2025. február 1-től változnak 
az okmányokhoz kapcsolódó 
igazgatási szolgáltatási díjak. 

A lejárt személyi igazolvány, 
lakcímkártya vagy bármilyen okmány 
lejárása vagy elhagyása esetén 昀椀zetni 

kell ezentúl. 

A személyi igazolvány és lakcímkártya 
lejárta előtt 60-nappal az elkészítés 
ingyenes. Ha egy nappal is lejárt az 
igazolvány, akkor már 昀椀zetni kell.

PÓTLÁSOKKAL KAPCSOLATOS DÍJAK: 

Személyigazolvány: 7700 Ft.  
/Postai úton + 2000 Ft./

Ideiglenes személyigazolvány: 3100 Ft.

Lakcímkártya: 3700 Ft.

Hatósági igazolvány  
postai úton: 5700 Ft.

Útlevél: 17.000 Ft.

ÁLLÁSLEHETŐSÉG
A Gyógyfürdő Kft. felvételt hirdet gondnok munkakörbe az üzemeltetésében lévő  

Recski Ifjúsági Tábor 2025. évi nyitvatartási idejére.
Feladatok:

 • A tábor nyitvatartási idejében a vendégekhez alkalmazkodó folyamatos gondnoki feladatok ellátása
 • Tábor nyitás előtti feladatok ellátása
 • Folyamatos, előírás szerinti takarítás a szálláshe-

lyeken, a főépület helyiségeiben és a vizesblokkban
 • A tábor területének parkgondozása
 • A vendégek érkezésének előkészítése, az érkező 

vendégek fogadása
 • A vendégek tájékoztatása
 • A foglalásokkal kapcsolatos feladatok ellátása
 • Nyilvántartások vezetése, adminisztrációs felada-

tok ellátása
 • A tábor működésének biztosítása, ellenőrzése, ki-

sebb karbantartási munkák elvégzése, megrendelt 
javítási munkák elvégzésének ellenőrzése és iga-
zolása

Elvárások:

 • Önálló munkavégzés, megoldás orientált hozzáállás
 • Magabiztos, ugyanakkor udvarias fellépés
 • Vendégközpontú gondolkodás

Jelentkezési szándékát, önéletrajzát az info@turkevetermal.hu e-mail címre várjuk!
Bővebb információ +36 56 361-313
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Máskor kaptad a kerékpárod és rohantál egyik kertből a 
másikba, majd mesélted, hogy Kisújon a fiaidnak is remek 
segítője vagy. Az unokák új színt, kincset hoztak az életetekbe. 
A szememben Te mindig az a Győri tanár úr maradtál, aki 
szavaival és tetteivel hitelesen, folyamatosan tanít.
Ízes beszédedet, rendkívül racionális, tárgyilagos okfejtésedet 
a katedrán, majd később helytörténetei előadásokon, a 
Túrkeve TV adásaiban, a KÉK programokon sokszor volt 
szerencsém hallani.

Nagyon furcsa érzés kerített hatalmába, amikor 2022-ben egy 
Város napi programon váratlan betegséged miatt elmaradt egy 
helytörténeti előadásod. Éreztem, hogy itt valami komoly baj 
lehet! Utána sajnos tartalékolni kellett az erődet, hogy minél 
tovább köztünk lehess. Igazi érdeklődő, értelmiségi, közösségi 
ember maradtál a végsőkig. 2024-ben még voltál KÉK 
előadáson, Pedagógusnapi rendezvényen, augusztusában 
még kijöttetek Ecsegpusztára, a Balogh János emlékezésre. 
Nagyon aktív nyugdíjasként minden érdekelt Benneteket. Azt 
mondtad nekem sokszor: „Tudod, azt tanultam az egykori 
kisújszállási polgármestertől, hogy mindenhová el kell menni, 
ahová csak hívnak, mert utána elfelejtenek.” Te, ameddig csak 
tudtál, eleget tettél minden felkérésnek. 2-3 évvel ezelőtt 
még biciklitúrát vezettél a Kevi határban a Terehalomhoz. 
2024 őszén elmesélted nekem, hogy milyen terveid vannak 
még. Nem a búcsúra, hanem a folyamatos ismeretgyűjtésre, 
ismeretátadásra készültél. Nagyon örülök, hogy egy szép napos 
vasárnap délelőttön még tudtunk egy nagyot beszélgetni, ahol 
elmesélted nekem Túrkevére kerülésed történetét, az 1963-
ban megvalósuló kerékpártúrát Kolozsvárra az egyetemista 
barátaiddal. Nem hétköznapi tanárként különleges dolgokat 
tettél a Ványaiban. Elindítottad a fotószakkört, a Nagykun 
Sportviadalt, és Csótó Laci kollégád hatására régi pénz 
gyűjtése lett a szenvedélyed. Szilágyi Károly kollégiumi tanár 
kollégádtól pedig a helytörténeti kutatás szeretete, varázsa 
kerített hatalmába, ami életed végéig megmaradt. 

A Kevi Érdeklődők Klubjában - alapító tagként - 15 évig 
voltatok a feleségeddel meghatározó alapító tagok. Kétszer 
tartottál előadást a pénztörténetről nekünk. Beavattál a 
Szülőföldem Túrkeve könyv írásának titkába, majd a több 
részes Túrkeve TV helytörténeti előadás riportjairól meséltél. 
Hallhattunk Tőled Trianon 100. évfordulóján egy szubjektív 
előadást. Vállaltad, hogy bemutatod nekünk a karácsony 
történetét.  Mindig nagyon alaposan, körültekintően készültél 
az előadásaidra. Próbáltál haladni a korral. Nem szégyelltél 
technikai segítséget kérni, hogy korszerű módon, számítógép 
segítségével tudj képes előadást tartani. Kutattál, készültél, 
ameddig csak a fizikai erőd hagyott. 
Hiányozni fognak a beszélgetések Veled! Hiányozni fogsz 
a KÉK-ből, a rendezvényekről, Túrkeve utcáiról! Annyira 
karakteres volt a külső, belső személyiséged, hogy elfeledni 
azt nem lehet! Tudomásul kell venni a megváltoztathatatlant, 
az elmúlás győzött… A tested elfáradt. Nyugodj békében! 
Tudom, érzem, hogy te fentről is figyelsz, ötletelsz majd, és 
talán elő is adsz az örök közönségednek.

Simon László
Győri tanár úrral 1986-ban, középiskolai tanulmányaim során 
találkoztam először, amikor nemcsak a történelem tanárom, 
hanem osztályfőnököm is lett. Nagyon szigorú, ugyanakkor 
rendkívül segítőkész és igazságos embernek ismertem meg. 
A négy év alatt nagyon sok kellemes emléket szerzett nekem 
és diáktársaimnak, nagyon kedvesen emlékszem vissza a 

közös osztálykirándulásokra, amikor a kedvenc hobbiját, 
a hegymászást velünk is megszerettette, megismertetve 
velünk Magyarország legszebb hegységeit és történelmi 
helyszíneit. A középiskolában általa megszerzett ismereteket 
az életem későbbi időszakaiban is tudtam kamatoztatni, és a 
későbbiekben, ha találkoztunk, szívesen beszélgettem vele a 
régi és az aktuális időkről egyaránt, hiszen mindig nyomon 
követte a város dolgait, a város társadalmi és kulturális életében 
nagy szerepet töltött be. A halálhíre nagyon megrendített, és 
mindig nagy szeretettel fogok rá emlékezni.

Debreczeni Péterné
Szomorúan emlékezem Győri József tanár úrra, aki már nincs 
közöttünk. A Túrkeve Televízió önkéntes szerkesztőjeként 
szerettem volna egy olyan műsort készíteni, ahol bemutatjuk a 
város régi épületeit, kik éltek ezekben a házakban, s mit tettek 
a városért. Felkértem Győri József középiskolai történelem 
tanárt, készítsük együtt a műsort. Az iskolában engem 
is tanított és nagyon szerettem az óráit hallgatni, mindig 
kiegészítette a tananyagot olyan témával, ami a tankönyvben 
nem volt. Megkérdezte, mi lesz a feladata. Viccesen mondtam, 
hogy fordítva lesz, mint az iskolában, összeállítom az anyagot, 
s megkérem melyik részéből készüljön fel. Szívesen elvállalta 
nagy örömömre. Több éven keresztül dolgoztunk együtt. 
A műsor készítése közben nagyon szeretett beszélgetni a 
meghívott vendégekkel nem csak a témával kapcsolatban.
A Fedezzük fel együtt Túrkevét sorozat 64 részből áll. Utoljára 
2024-ben találkoztunk, amikor megkérdezte „Zsóka hol 
folytatjuk?” Sajnos erre már nem került sor. A műsor készítése 
során végzett lelkiismeretes, sokoldalú ismeretet nyújtó 
munkája méltó emléket állít, Győri József tanár úrnak.

Dr. Szabó Zoltán
Közel öt évtizedes, előbb ismeretség, majd barátság alakult 
ki közöttünk. Széles körű együttműködés civil szervezeti 
tevékenységünk során teljesedett ki. 1991-ben első hívó szóra 
lett alapító tagja a Túrkevéért Alapítványnak. E civil szervezet 
tevékenységének korai szakaszában hoztuk létre (1997-2000 
között) a temetői kőtárakat, a lélekharangokat. A folyamatban 
helytörténészi szemléletét is érvényesíthette. Mindig 
önzetlen partner volt a jó ügyek érdekében… Túrkeve város 
történetében elévülhetetlen érdemeket szerzett. Emlékét 
kegyelettel őrzi az utókor!

Sallai Róbert Benedek
Győri tanár úr halálán szomorúsággal merengve el 
kell ismernem: a legtöbben valóban helytörténészként, 
honismereti kutatóként, a táj egy kiváló ismerőjeként ismerték 
el városunkban. Ez érthető, mert főként nyugállományba 
vonulását követően ilyen irányú munkássága valóban 
kiemelkedőnek mondható helyi szinten, és valóban 
tiszteletreméltó, azonban én tanárként ismertem meg, és 
számomra örökké „Győri tanár úr” marad. 
Saját korosztályom után egy év késéssel érettségizhettem 
a Ványai Ambrus Gimnáziumban, ahol az ott töltött 
kettő esztendőből első évben Győri József tanár úr lett az 
osztályfőnököm. Másodikban még történelemtanárom 
maradt, bár a sors akkor is egy kiváló osztályfőnökkel 
ajándékozott meg. Egy szigorú, rendet elváró és rendet 
fenntartani is tudó, nagy tudású tanárembert ismertem meg 
személyében, aki tudásával, fellépésével vívta ki az osztály 
elismerését, tiszteletét. Azt hiszem, hogy Győri tanár úr 
egyike volt azoknak az utolsó „nagy” tanárgenerációknak, 
akik még joggal vívták ki a tiszteletet életükkel, tudásukkal, 

akikre felnézhettünk. Az ő korosztálya után talán csak 
néhány olyan fiatalabb tanár maradt a középiskolában, aki 
képes volt ezt a fajta általános elismerést kivívni magának, 
városi szinten, tanulóikon túl is. Történelem-földrajz szakos 
tanárként rendkívül széleskörű ismeretekkel rendelkezett a 
világ dolgairól, így műveltsége, gondolkodása első pillanattól 
lenyűgöző volt számomra. Beszélgetős stílussal, személyes 
nyitottsággal hagyta, hogy megvitassunk dolgokat. Azt 
hiszem, rendvárása nem tekintélyelvűségben, hanem ebben 
a tanári stílusban nyilvánult meg. Történelmi eseményekről 
véleményt kért. Arra törekedett, hogy emberi tényezőit is 
megértsük a történelmi eseményeknek. Emlékszem arra, 
amikor a francia forradalom utáni jakobinus diktatúráról 
beszélgettünk, és ő mosolyogva, szinte provokálva kérte ki a 
véleményt a jakobinusok tetteinek erkölcsi hátteréről. Több 
hasonló emlékem van, amikor úgy tűnt: a véleményünkre 
kíváncsi, nem csupán a tankönyvi anyagra. Sok-sok tanulója 
volt az évtizedek alatt, akik így, vagy úgy emlékeznek. 
Számomra az a fajta jó pedagógus volt, aki már a tanórán 
rögzíteni tudta a tananyagot, és tanított gondolkodni is arról. 
Iskolai tanulmányaim után is gyakorta találkoztam vele, 
hiszen akkor még a családi házuknál működött „kisebbik” 
gyermekének műhelye, akinél gyakori látogató voltam, hol 
csak „beugorva”, hol Simson motorkerékpárom ügyében 
segítséget kérve. Igazából talán ebben az időszakban 
ismertem meg jobban személyesen, és kezdtem immár 
azért is tisztelni, mert ekkor derült ki gyakorlatiassága. Nem 
a bölcsész-jellegű elméletiség, hanem a minden területen 
jelentkező tájékozottság, legfőképpen gyakorlatiasság 
jellemezte. Mindegy, hogy mezőgazdasági kérdésről volt 
szó, vagy műszakiról: gyakorlati ismeretei és erős gyakorlati 
készségei is voltak a kérdés kezelésére. Súlyemelő múltjával a 
sport területén is hírnevet szerzett városi szinten, így valóban 
egy karakteres, erős személyiségjegyekkel rendelkező 
emberként tisztelhettük. 

1998-ban, amikor elsőként lettem önkormányzati képviselő, 
óva intett egy édesapjától tanult bölcsességgel: „Aki kocsiútra 
téved, az sáros is lesz…” - mondta, és némi fejcsóválással 
gratulált megválasztásomhoz. A „sárosság” kérdése utána 
is sok-sok évben visszaköszönt, mert már meg tudtam 
különböztetni azt, ha valaki szándékosan belelép valamibe, 
amitől sáros lesz, vagy ha valaki igyekszik elkerülni, de akár 
akaratlanul is belelép, vagy egyszerűen csak tűri, hogy sárral 
dobálják - de a sarat valóban nehéz elkerülni. 

Azt hiszem, hogy egy embert nagyban minősít az, hogy 
miként adja meg a tiszteletet egy másik embernek. Ez a 
magatartás, a mai korban, amikor egymást nem ismerő 
vadidegenek gyalázkodnak egymás között a kölcsönös 
tisztelet legkisebb jele nélkül a közösségi médiában, még 
inkább felértékelődik. Az udvariasság, a másik embernek 
kijáró tisztelet jelentősen fogyatkozóban van. Azt hiszem, 
én azért szerettem meg különösen tanárként is, emberként 
Győri tanár urat, mert azt a fajta régiómódi udvariasságot, 
kölcsönösségen alapuló tiszteletet kaptam meg tőle már 
tanulóként is, amiről azt hittem, hogy nem járt ki nekem. Az 
én generációmat gyermekként a felnőttek legtöbbje lekezelte, 
gyermekként kezelte, s csak néhányan voltak olyanok, akik 
a kölcsönös magázódással és sok más udvarias gesztussal, 
illemtudó magatartással adták meg a tiszteletet a tanulóknak 
is. Senki nem voltam, jelentéktelen, középszintű tanuló, tanár 
úr édesapámnál idősebb, és tanár úr a megismerkedésünk 

első napjától kezdve megadta azt a tiszteletet, amiről nem 
éreztem azt, hogy kijár nekem. Távolságtartó magázódása 
ugyanakkor pajkos humorérzékkel párosult. Ez tette kedvessé 
személyiségét, melyhez jelentős tárgyi tanismeret-tudása, 
széles látóköre, műveltsége párosult. Az iránta érzett tisztelet 
még inkább erősítette szimpátiámat. Visszatekintve több 
évtizednyi tanulói, hallgatói pályámon, különböző iskolákban 
eltöltött időmön, vélhetően két kezemen meg tudom számolni 
azokat az igazán fontos tanárokat, akik érdemi hatással 
voltak életemre, személyiségemre, akiket igazán szerettem és 
tiszteltem tanárként, oktatóként. Győri tanár úr benne van 
ebben a merítésben, és bizton állíthatom: egyike volt életem 
legjobb tanárainak. Ha arról beszélünk, hogy az életünkben 
ki milyen tanár volt, akkor azt hiszem, róla elmondható, hogy 
igaz, jó TANÁR ember volt, csupa nagybetűvel írva a szót, 
mert azt gondolom, hogy ez kijár neki részemről örökre.
Már polgármesterként végeztem el a középiskolai 
földrajztanári szakot, amit esőként talán vele közöltem. 
Mosolyogva nyújtott kezet, és szorította meg idősödő kezével 
a kezem, és gratulált: „akkor most szeretettel köszöntöm, 
mint kollégát is”. 
Azt hiszem, hogy Győri József tanár úr ezzel a kedvességgel 
és ezzel a magázódó, mégis teljes baráti közvetlenséget 
kommunikáló magtartással marad meg jó emlékezetemben. 
Nyugodjék békében!

Németh István
Emléktöredékek jutnak eszembe: őszi munkára jártunk a 
diákokkal Lakitelekre, Újbögre. Egyszer a kocsimmal jöttünk 
haza. Tiszaföldvárnál jártunk, Jóska mondja, van egy kis időd? 
Bemennék a szüleimhez. Bementünk. Bokáig gázoltunk 
a homokban, az édesapja éppen fát vágott. Láttam kérges 
kezét, napbarnított arcát, munkában megfáradt gazdaember 
állt előttem. Édesanyja is serénykedett, „tűzrőlpattant” 
gazdaasszony volt. A gáz a szőlőben volt. A szőlőfürtök 
kéklőn fénylettek, mint az acél 400 ˙C-on, az almák pirosan 
mosolyogtak ránk. Szép gyermekkorod lehetett itt, mondtam, 
szép-szép válaszolt, már korán sokat kellett dolgoznunk, de 
így váltunk „emberré”. Egyetértek, mondtam. Én is így lettem 
„ember”.

Egy másik emlékem: nevelési elveinknek megfelelően, 
szakszerűen tervezte meg tanulmányi kirándulásait. A diákok 
ezeket nagyon kedvelték, a 30, 40 éves érettségi találkozókon 
is örömmel emlékeztek az ott szerzett élményekre.

Történelem. Évszámok. Uralkodók. Csaták. Ismert volt a 
testületben, hogy Jóska felelés előtt 5 évszámot kért a tanulótól. 
Ha tudta, felelhetett, ha nem, mehetett a kokiért. Sok vitája volt 
emiatt a szakfelügyelővel. Verbalizmus, mondta a felügyelő, a 
diákot gondolkodásra kell nevelni, nem évszámokra. Jó, jó – 
így Jóska – de miről gondolkodjon, ha nincs ismeretanyaga.
Közismert, hogy a diákok szeretnek ragadványnevet adni a 
tanároknak. Az övé Frézer volt, az enyém S. Kohász. Frézer 
akkoriban nehézsúlyú ökölvívó világbajnok volt. Nem azért 
kapta ezt a nevet, mert kiütötte a gyereket, hanem azért, 
mert egyéniségéből akkora erő, határozottság, dinamizmus 
sugározott, mint egy nehézsúlyú ökölvívó világbajnokból.
Ötödik…, hatodik…, hetedik emlékkép…, de nincs már hely 
az újságban. Mondják, hogy valaki akkor hal meg igazán, 
amikor valaki utoljára mondja ki a nevét. Ez alapján sokáig 
fogsz élni az emberek emlékezetében. Nekünk sincs már sok 
hátra, odafönn találkozunk. Finom birsalmasajttal várj! A jó 
Isten adjon örök nyugodalmat!

IN MEMORIAM
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HELYTÖRTÉNET OKTATÁS

Helytörténeti rovatunkban az előző 
hónapban kezdtük meg sorozatun-
kat, melyben a mára emlékké sor-
vadt túrkevei gimnázium kezdeti 
éveiről, fejlődéséről, elmúlásáról és 
az öreg falak között nevelkedett egy-
kori diákok visszaemlékezéseiből 
szemezgetünk.

Ez alkalommal Bracsok Istvánné 
Szabó Margit emlékeit elevenítjük 
fel oldalainkon, aki a Ványai kiemel-
kedő tanáregyénisége, igazgatója volt. 
Puritán személyisége, kiváló pedagó-
giai érzéke, kristálytiszta matematikai 
óravezetése örökké megmarad ta-
nítványai emlékezetében. Humánus, 
tiszta szigorával nemzedékeket nevelt. 
Nagyon sok egyszerű túrkevei gyerek 
köszönheti neki, hogy sikeres pályát 
választott. Írása a gimnázium 50 éves, 
a szakközépiskola 30 éves fennállásá-
nak 2000-ben kiadott jubileumi kiad-
ványban jelent meg.

„A kezdeti évek nagyon nehezek, 
de szépek voltak. Talán nem szerény-
telenség azt mondani, hogy a nehéz-
ségek hatékonyan formálták a nevelőt 
és a diákot egyaránt. A felszabadulás 
utáni első évben egy református lelki-
pásztor érkezett Túrkevére. Meg kell 
említenem a nevét – Párducz Rezső –, 
hiszen neki köszönhető az iskola kelet-
kezése. Lelkesen fogott hozzá, hogy a 
Túrkevén tanító középiskolai tanárok 
segítségével lehetőséget teremtsen a to-

vábbtanuláshoz azok számára, akik az 
akkori nehézségek miatt nem tudtak 
visszamenni iskolájukba, ahol tanul-
mányaikat elkezdték, vagy akik a négy 
polgári elvégzése után szerettek volna 
továbbtanulni.

Az 1947-es induláskor a munka 
nehéz volt. Délelőtt tanítottunk a pol-
gári-, illetve általános iskolában, dél-
után a gimnáziumi tanulókkal foglal-
koztunk. Otthont a volt polgári iskola 
adott. Az iskola – ha lehet akkor még 
annak nevezni – a szolnoki Verseghy 
Gimnázium leányiskolája volt. Az 
ottani tanárok jöttek felügyelni és év 
végén vizsgáztatni. Gimnáziumunk a 
nyilvánossági jogot 1949 szeptemberé-
ben kapta meg, de továbbra is maradt 
a polgári iskolában, és az elsők – nap-
pali és esti tagozatosok – 1950-ben még 
Szolnokon érettségiztek. 

1950 júliusában Párducz Rezső 
meghalt. A munkát tovább kellett 
folytatni. Megkaptuk a régi mezőgaz-
dasági iskola épületét, a hozzátartozó 
mellékhelyiségekkel és a nagyon szép, 
hatalmas udvarral. Szeptember else-
jén már itt kezdtük el a tanítást, és 
1951 júniusában már megvolt az első 
nyilvános érettségi vizsga. Az iskola 
létszáma 100-110 fő között mozgott, 
a nevelők létszáma 8 fő volt. Kis kö-
zösség, talán éppen ez tette lehetővé, 
hogy munkánk összehangolt, egyér-
telmű legyen. Egységes pedagógiai és 
módszertani alapon dolgoztunk, és 
hivalkodás nélkül el lehet mondani, 

hogy eredményesen. A tanárok egy-
más közötti kapcsolata szinte példa-
mutató volt. De ugyanilyen közvetlen 
kapcsolat volt tanár és diák között is. 
A tanuló mindig bátran fordulhatott 
problémájával bármelyik nevelőjéhez, 
kérdése és kérése megoldásra talált. 
Diákjaink szerettek tanulni, de szeret-
tek dolgozni is. Az iskola élete szinte 
egybefonódott a termelőszövetkezet 
életével. Gyapotszedés, kukoricatörés, 
nyári mezőgazdasági munka nem 
okozott nehézséget sem a nevelőknek, 
sem a tanulóknak. A diákok a pénzt, 
amit a munkájukkal kerestek, szívesen 
felajánlották az iskola támogatására. 
A munka szeretete tette lehetővé, hogy 
a politechnikai oktatás bevezetését a 
megyében elsőként iskolánk tette ma-
gáévá. Nehéz volna mindent elsorol-
ni, de nem is lényeges, beszéljenek az 
eredmények: a sok pedagógus, orvos, 
mérnök és mezőgazdasági szakember, 
akik a kis – szinte falusi – iskolából ki-
kerülve, értékes tagjai társadalmunk-
nak.

A nevelő számára az eredményes 
munka teszi kedvessé az emlékezést. 
Nemcsak lelkében, szívében őrzi az 
emlékeket, de a doktori disszertáció, a 
diplomamunka, vagy az egykori diák 
„kiváló pedagógus” emléklapjának 
másolata is bizonyítja, hogy munkája 
nem volt hiábavaló. A kis magból nagy 
fa növekedett a nevelőtestület szervező 
munkája alapján.”

/folytatjuk/

Ma már csak emlék…
A K IS MAGBÓL NAGY FA NÖV EK EDET T

MOLNÁR MAGDOLNA

Hamarosan itt az iskolai beiratkozás ideje, ami nem 
kevés fejtörést okoz a szülők számára. Hova írassák be 
gyermeküket, melyik tanítóra bízzák őket? Ebben sze-
retnénk segítséget nyújtani azzal, hogy a Túrkevei Pe-
tő� Sándor Általános Iskola leendő elsős tanítói hitval-
lásukról vallanak.

„Azért vagyok pedagógus, hogy a természetnek nyers 
gyémántját, szép vigyázattal, csiszoljam kristályba!” 

(Németh László)
Kovácsné Szécsi Mária   

1986 óta dolgozom a Petőfi Sándor Általános Iskolá-
ban. Tanító-informatika műveltségterületen végeztem a 
főiskolán, majd középfokú kézilabdaedzői képesítést sze-
reztem. Tanítottam a Kálmán király úti, a Keletújvárosi 
és a Vass utcai körzetben, ahonnan az iskolák egyesítését 
követően tizennegyedik éve a Kossuth utcai körzetben 
tanítok. Jelenleg 26 negyedikes tanítványom van, akikkel 
nagyon jó osztályközösséget sikerült kialakítani.

Az első iskolában töltött napok, hetek mindenki szá-
mára nagy izgalommal telnek.  Igyekszem sok-sok tü-
relemmel és odafigyeléssel, minél zökkenőmentesebbé 
tenni számukra ezt az időszakot. Olyan tanulási légkör 
megteremtésére törekszem, ahol a személyiség harmo-
nikusan fejlődhet, és örömet jelent a tanulás. Próbálom 
otthonossá, barátságossá varázsolni tantermünket, ahol 
a hét napjainak nagyobb részét töltik a gyerekek. Mindig 
az évszaknak és közelgő ünnepnek megfelelő „köntösbe” 
öltöztetjük környezetünket, ahol nagy szerepet töltenek 
be a szobanövények is, melyeket közösen gondozunk!  
Mindenki számára nagyon fontos az is, hogy egy min-
den szempontból jól felszerelt, szépen felújított iskolába 
kerüljenek a gyerekek, amit folyamatosan szépítgetünk, 
fejlesztünk.

Oktató-nevelő munkámat nagy hivatástudattal, lel-
kiismeretesen végzem, eredményességéért mindent 
megteszek. Igyekszem minden gyermekben megkeresni 
a pozitív tulajdonságokat, s azt erősíteni, bővíteni. Tö-
rekszem a gyengébb képességű gyerekek felzárkóztatá-
sára. A képességfejlesztést, tehetséggondozást nemcsak 
a tanórákon próbálom megvalósítani. Erre nagyon jók 
a versenyek, pályázatok, amelyekre ösztönzöm a gyere-

keket. Tanítványaimmal 
iskolai, városi és me-
gyei versenyeken is szép 
eredményeket értünk el. 
Matematika, szavaló-és 
mesemondó versenye-
ken, rajzpályázatokon, 
tanulmányi, sport és 
levelezős versenyeken 
mindig előkelő helyen 
végeztek. 

Külön öröm szá-
momra, hogy a sport, a 
mozgás szeretetét is si-
került átadnom Nekik. 

Több városi rendezvényen együtt mozogtunk, futottunk, 
kerékpároztunk. Ezek az alkalmak nemcsak nekik, ne-
kem is hatalmas élményt jelentettek. Kitartó sportolóvá 
váltak többen is a 4 év alatt. Szép eredményeket értek el 
kézilabdában, táncban és a labdarúgásban is. Büszke va-
gyok kitartásukra, szorgalmukra!

Minden nap öröm számomra, amikor egy gyermek-
nek taníthatok, átadhatok valamit! Hogy ezt minél hite-
lesebben tudjam tenni, folyamatosan képeztem magam. 
A továbbképzések szemléletbéli változást jelentettek pe-
dagógiai tevékenységemben. Folyamatosan törekszem a 
fejlődésre és példamutatásra. Nyitott vagyok az új dol-
gokra, hiszen az ott kapott ismereteket hasznosíthatom 
a mindennapok során. Vallom, hogy minden gyermek 
tehetséges valamiben csak fel kell ismerni és segíteni 
az első lépésekben. Az oktató-nevelő munka eredmé-
nyessége érdekében törekszem a szülőkkel az őszinte, jó 
kapcsolat kialakítására, amit közös programokkal teszek 
hatékonyabbá. 

A gyerekeknek szervezett kirándulások, kerékpártú-
rák, délutáni és délelőtti programok, búcsútárborok még 
erősebbé tették az osztályközösségünket. A mindennapi 
nehéz munkához a gyermekek öröme, tudásvágya, őszin-
tesége, eredményei adnak erőt.  Szeretettel várom leendő 
elsős tanítványaimat, bízva abban, hogy sok örömet okoz-
nak majd az együtt töltött évek!    

„Én azt hiszem, annál nincs nagyobb öröm, mint va-
lakit megtanítani valamire, amit nem tud, és nagyobb 

jótétemény sem." (Móricz Zsigmond)

Oroszné Lengyel Katalin Kornélia

Gyermekkorom óta Túrkevén élek. 1992-ben szerez-
tem tanítói diplomát a Békéscsabai Tanítóképző Főisko-
lán. Két gyermekem van. Mint gyakorló édesanya átér-
zem az iskolakezdés izgalmait, nehézségeit.

Számomra a legfontosabb a gyermek, mint egyéniség. 
Vallom, hogy minden kis diákban meg kell találni azt az 
értéket, aminek az erősítése lesz majd az én feladatom a 
közös munkavégzés során. Törekszem arra, hogy gondol-
kodásra, kreativitásra, őszinteségre, kitartásra neveljem 
tanítványaimat.

Elsődleges célom a 
szilárd alapkészségek, a 
biztos számfogalom és 
betűismeret kialakítása. 
A gyermeki kíváncsi-
ságra alapozva próbá-
lom felkelteni kis tanít-
ványaim érdeklődését 
minél több dolog iránt, 
praktikus ismeretekkel 
ellátni őket. Igyekszem 
az „életre” felkészíteni, 
nevelni őket. Tanórái-
mon kiemelt szerepet 
kap az egyénre szabott 
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Idén, február 6-án került megrende-
zésre a verseny területi fordulója Szol-
nokon, ahol nagyon szépen szerepeltek 
a petőfis diákok. A mezőny nagyon 
szoros volt, a sok készülés azonban 
meghozta gyümölcsét: Az 5-6. osztá-
lyosok között Kolompár Viktória Mi-
rella (5. b) a 4. helyen végzett, míg a 7-8. 
osztályosok közül Pabar Panna Jázmin 
(8. a) a 2. helyet szerezte meg, Kántor 
Hanna (7. b) pedig a 13. helyen végzett. 
Felkészítőik Madarasi Magdolna és 
Koós Gréta tanárnők voltak.

HEGYFOKY EMLÉKVERSENY 
A Hegyfoky Kabos Városi Szavaló-

versenyen a Petőfi több mint 40 diák-
ja indult, és ismét szép eredményeket 
hoztak haza. 1. évfolyamon Szabó Bori 
(1. b), 2. évfolyamon Daróczi Katalin 
Dorka (2. a) arany minősítést szerzett. 
Szintén aranyat ért el 3. évfolyamon 
Maróti Hanna Kíra és Pápai Patrik (3. 

a), Laskai Lara és Tóth Károly (3. b). 
A 4. évfolyamon Finta Lotti és Ratkai 
Kata (4. a), Faragó Adél, Németh Anna 
Lea és Veres Alma Zselyke (4. b) szin-
tén arany minősítéssel tértek haza. Se-
gítették őket: Szabó Tünde, Kórizs Ist-
vánné, Urbán Marianna, Deák Ildikó, 
Oroszné Lengyel Katalin és Kovácsné 
Szécsi Mária tanítók.

FARSANG
Végül pedig, ha február, akkor far-

sang. Az alsósok már a reggelt is „rá-
hangolódással” kezdték, például olyan 
kérdések tisztázásával, hogy mi is az 
a „kiszebábégetés”, miért tartjuk a far-
sangot, mi a „farsangi szezon”. Idén 
„Farsang Julcsi” volt a kiszebáb, aki-
nek „tűzbe kellett pattannia”, értünk, 
hogy elűzze nekünk a telet. Délelőtt is 
jelmezben lehettek a gyerekek, de dél-
után kezdődött a farsangi felvonulás, 
jelmezbemutató, tombolahúzás, tánc-

bemutató, és természetesen a farsangi 
fánk sem maradhatott el.

A diákok szorgalmuknak köszönhe-
tően ismét szép eredményeket hoztak 
és büszkén képviselték a Túrkevei Pe-
tőfi Sándor Általános Iskolát.

A Túrkevei Petőfi Sándor Általános 
Iskola diákjai az év első hónapjai-
ban számos versenyen és eseményen 
vettek részt, kiemelkedő eredmé-
nyeket elérve.

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA
A Magyar Kultúra Napját több ver-

sennyel ünnepelte a Petőfi alsó és felső 
tagozata. Alsóban, az 1-2. évfolyamon 
egyéni versenyeken mérhették össze 
tudásukat a diákok. 1. évfolyamon Kor-
mos Anna (1.a) lett az első helyezett, 2. 
évfolyamon Veres Villő (2.b) végzett 
az élen. A 3. évfolyamon a „Nyelv-
tan szakértők” csapata (Acsádi Lász-
ló Ádám, Balog Ádám Nimród, Tóth 
Károly) lett az első, a 4. évfolyamon 
pedig az „Okoskodó magyarok” csapa-
ta (Faragó Adél, Kis Norbert, Németh 
Anna Lea) szerezte meg az első helyet. 
A vetélkedésből a felső tagozat is kivet-
te a részét. Itt két kategóriában mérték 
össze tudásukat a diákok, az egyikben 
az 5-6. osztályosok, a másikban a 7-8. 
osztályosok. Ezúttal mindkét kategóri-
ában a fiatalabbak győzedelmeskedtek. 
Az 5. c osztály (Bartha Norbert, Kovács 
Liána Amira és Koczó Kinga) nyerte 
meg a 5-6. osztályos kategóriát, míg a 
7-8. osztályosok között a 7. a (Balogh 
Gyula, Lisznyai Ferenc és Tóth Zoltán) 
lett az első.  A verseny során a magyar 
kultúra legszebb értékei – híres alakjai, 
meséi, népdalai és épületei kerültek 
porondra. Izgalmas, szórakoztató dél-

utánt tölthettünk együtt. A vetélkedőt 
összeállította: Nagy Teréz tanárnő. 

KIDOBÓCSKA ÉS ZSINÓRLABDA 
AZ ALSÓBAN

A Petőfi alsó tagozatán már hagyo-
mány, hogy január hónapban is sporto-
san kezdjük az újévet. Minden évfolya-
mon megrendezésre kerül a gyerekek 
nagy örömére a korosztálynak megfe-
lelő aktív mozgásforma, ahol csapatban 
labdás játékokat játszhatnak. A kicsik 
kidobócskában, 3-4. évfolyamon zsinó-
rlabdában versenghetnek. E program 
többek közt alkalmat ad arra, hogy meg-
tanulják a mozgás öröme mellett a „jó” 
szurkolást, az egymásra figyelést, a csa-
patban való játék alapjait, illetve, hogy 
milyen jó lehet egy igazi meccshangulat. 

KÉZILABDA EREDMÉNYEK 
Sportban sem volt hiány január-

ban. A III. korcsoportos lány kézilabda 
csapat a harmadik helyen zárta a diá-
kolimpia körzeti fordulóját Karcagon, 
miután vereséget szenvedtek ugyan a 
Jászárokszállás csapatától, ugyanakkor 
maguk mögé utasították a kunhegye-

sieket. Felkészítőjük: Vincze Mihály 
testnevelő-edző volt. A IV. korcsopor-
tos lány kézilabda csapat a diákolimpia 
körzeti döntőjében második helyezést 
ért el, miután legyőzték Karcagot, de 
Mezőtúr ellen 2 góllal alulmaradtak. 
Felkészítőjük: Kovácsné Szécsi Má-
ria edző. A IV. korcsoportos fiú csapat 
szoros küzdelemben a harmadik helyet 
szerezte meg, miután döntetlent ját-
szottak Karcaggal, de vereséget szen-
vedtek Mezőtúrtól. A felkészülésben 
segítette őket: Keresztes Mihály testne-
velő-edző.

SZÉP MAGYAR BESZÉD VERSENY 
Péchy Blanka érdemes művész, a 

Kazinczy-díj alapítója, a Kazinczy-ver-
senymozgalom kitalálója 65 éve in-
dította útnak a „Szép Magyar Beszéd” 
versenyt. A Túrkevei Petőfi Sándor 
Általános Iskolában hosszú évtizedek 
óta hagyomány, hogy november 13-
án, a magyar nyelv napján megrende-
zik a helyi fordulót. Az itt kiemelkedő 
diákok képviselik az iskolát a területi 
megmérettetésen.

OKTATÁS OKTATÁS

2025. február 09-10-én a Keviföld Alapítvány és a Kor-
da Vince Táncművészeti, Képzőművészeti és Színjáték 
Alapfokú Művészeti Iskola szervezésében, Hegyfoky 
Kabos római katolikus plébános, éghajlatkutató halá-
lának 106. évfordulójára emlékezve, tizenötödik alka-
lommal került megrendezésre az emlékünnepség.

Hegyfoky Kabos a római 
katolikus papi hivatást válasz-
totta, mely kötelezettségeit 
mindig kifogástalanul teljesí-
tett, ugyanakkor lelkipászto-
ri munkája mellett behatóan 
foglalkozott a meteorológiai 
jelenségek megfigyelésével és 
tudományos elemzésével. 

Hegyfoky Kabost a magyar 
meteorológia tudomány alapí-
tói között tartják számon.

Hegyfokyt 1891-ben Túrkevére helyezték és itt élt még 
közel három évtizeden át. Az itt felállított meteorológiai 
megfigyelő állomása a negyedik obszervatórium volt az 
országban.

Munkássága előtt tiszteleg minden évben a Korda Vin-
ce Művészeti Iskola az általa szervezett szavalóversennyel 
és játékos vetélkedővel. Az alsó tagozatos kisdiákoktól 
kezdve a középiskolás korosztályig számos diákot meg-
mozgat az immár hagyományos rendezvény. A versmon-
dók egy-egy időjárással kapcsolatos verset adtak elő, míg 
a vetélkedő résztvevőinek számos érdekes kérdésre kellett 
megfelelő választ adni. Mind a szavalók, mind a vetélkedő 
résztvevői több csoportban versengtek, a művészeti isko-
lára pedig ki lehetett volna tenni a „megtelt” táblát.

A két napos ünnepség alkalmával, vasárnap kegyeleti 
szentmise keretében a római katolikus egyház is megem-
lékezést tartott egykori lelkipásztora emlékére. A kegyele-
ti szentmisét dr. Ondavay Tibor főesperes, pápai prelátus 
celebrálta. A szentmise után koszorút helyeztünk el Hegy-
foky Kabos templomkertben lévő sírjánál. 

Másnap, hétfőn délután városi szavalóversenyt és ve-
télkedőt szerveztünk a Korda Vince Alapfokú Művészeti 
Iskolában. A XV. Hegyfoky Kabos Emlékverseny kerete-
in belül megrendezett városi szavalóversenyre alsós kor-
osztályban közel 70 gyermek adta le nevezését. A ver-
seny minősítő jellegű volt, azaz többen kaphattak arany-, 
ezüst- vagy bronzminősítést. A versenyt háromtagú zsűri 
értékelte, a zsűri tagjai Csajbók Ferencné, Nagyné Bedő Il-
dikó, Retterné Gyenes Erika voltak. A minősítettek Sudár 
Anette, kerámikus által készített érmet kaptak. 

A felső tagozatos és középiskolás tanulók részére idén 
vetélkedőt hirdettünk, melyre felső tagozaton 13, a közép-
iskolából pedig 3 csapat adta le nevezését. Az izgalmas ve-
télkedő végül az alábbi eredménnyel zárult:

 • 5-6. évfolyamon I. helyezett lett a „Szélforgók” csapata: 
Ányos Natália, Sebők Áron, Somogyi Ibolya Piroska 

 • 7. évfolyamon I. helyezett lett a „Hegyfoky” csapata: 
Farkas Noémi, Mile Zsó�a, Nagy Kristóf

 • 8. évfolyamon I. helyezett lett a „Meteorológusok” csa-
pata: Borók Boglárka, Kiss Diána, Tóth Hanna

 • 9-12. évfolyamon I. helyezett lett a „Csajosok” csapa-
ta: Palásti Anna, Puskás Noémi, Szemes Ágota

Ezúton is szívből gratulálunk a díjazottaknak és felké-
szítő pedagógusaiknak! Jövőre is nagy szeretettel várják 
a kedves érdeklődőket és a szavalni, vetélkedni vágyó 
fiatalokat!

XV. Hegyfoky Kabos Emlékünnepség
KÉZSMÁRKI JÁNOS - IGAZGATÓ

NAGY TERÉZ

PETŐFIS HÍREKPETŐFIS HÍREK
Események a Túrkevei Petőfi Sándor Általános Iskolában

bánásmód, a differenciálás. Arra törekszem, hogy tanítvá-
nyaim szívesen járjanak iskolába, megszeressék a tanulást 
és minél több sikerélményben legyen részük. Nyugodt, 
családias, vidám légkörben érezzék jól magukat új kis kö-
zösségükben.

E célok eléréséhez számítok a szülők segítségére, 
együttműködésére. Ez a kölcsönös tisztelet és bizalom 

lehet az alapja hosszú távú, eredményes munkánknak. Bí-
zom benne, hogy az önök bizalmát elnyerve szeptember-
ben rám bízzák legféltettebb kincsüket, a gyermeküket és 
elkezdődhet egy hosszú közös kaland, melyben mindany-
nyian élvezettel veszünk majd részt. Számomra ez a leg-
nagyobb kihívás és a legszebb feladat. Szeretettel várom 
leendő kis tanítványaimat.
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A XXI. Nagykunsági, Nagy-Sárréti 
Tájökológiai Konferencia meghívóját 
kezemben tartva késztetést éreztem 
arra, hogy fellapozzam Balogh János 
Túrkevétől Óceániáig című könyvét, 
melyet 2003-ban a Nemzet Lap és 
Könyvkiadó K�. adott ki. 

Az Alföldkutatásért Alapítvány, a 
Túrkevéért Alapítvány, a Túrkevei 
Petőfi Sándor Általános Iskola, 
Túrkeve Város Önkormányzata 
immár XXI. alkalommal szervezte ezt 
a konferenciát Balogh János professzor 
születésnapjához, február 19-hez 
közeli szombatra, az idén február 15-
re, Túrkevére, a Városházára.
A térségi természetvédelmi versenyen több száz diák vett 
részt, a legjobbak a konferencián vették át a jutalmat. 
Az előadások napjaink időszerű kérdéseiről szóltak. Az 
előadók között igen sok a fiatal. 

Induljon hát a képzelt beszélgetés a nemzet ökológusával, 
dr. Balogh Jánossal!

	- Professzor úr hogyan vélekedik a nevelésnek a személyi-
ség formálásában játszott szerepéről?

	- A szülők, a nagyszülők, a pedagógusok a gyermek 
érzelmi és szellemi nevelésének kulcsfigurái. A kicsi 
gyermek odabújik az édesanyjához, a nagyobb biza-
lommal fordul a tanítójához, aki nap mint nap törő-
dik vele, figyel rá, teszi a dolgát akkor is, ha kicsi a 
fizetése. (2024-ben jelentős mértékben emelkedett a 
pedagógusok bére.) Egészen bizonyos, hogy a nevel-
tetéssel szoros összefüggésben van az, hogy minek, 
hogyan örül az ember. „ Az erős örömnek az a titka, 
hogy beteljesülésére sokáig és hosszan kelljen várni, 
s hogy örüljünk készülni… az örömöt minden rész-

letében ki kell élvezni.” 10 és fél éves 
koromban Budapestről karácsonyra 
érkeztem haza Túrkevére. Nem az 
volt a legnagyobb öröm, hogy itthon 
vagyok, hanem az, hogy számoltam 
a napokat, hogy utazhassam, később 
időgrafikonokat rajzoltam Budapest-
től Mezőtúrig, azon figyeltem, hogy 
éppen most hol járunk.

	- Napjainkban a médiában és ma-
gánbeszélgetésekben is gyakran hallani 
a szegénységről. Az Ön életében ho-
gyan volt jelen ez a fogalom?

	- „… szégyelltem azt, hogy sze-
gény vagyok. Nem tekintettem ezt ku-
darcnak, de azt hiszem, ez a szegény 

ember gőgje, ez az egyetlen gőg, ami megbocsájtható.” 
Nem irigyeltem a jómódú társaimat, tudtam, egyszer 
nekem is meglesz, ami most nekik van. Úgy látom, 
hogy a mai világban eluralkodik a liberalizmus. Sze-
rintem az életben a legfontosabb a család egyben ma-
radása. És még valami: minket az iskola nyitottságra 
nevelt. „Az akkori egyetemnek és gimnáziumnak az 
volt az előnye a maival szemben, hogy a számonké-
rések nem a bemagolt szöveget követelték vissza. Az 
oktatókat jobban érdekelte az, hogyan gondolkodik 
a diák. A kötelező tananyag nem volt túl megterhelő, 
mellette lehetőség nyílt speciális kollégiumi tanulmá-
nyok folytatására. Szóval a felsőoktatás nem volt futó-
szalag szerű és elgépiesedett, mint ma.”

	- Menjen-e, ha igen, mikor menjen külföldre a �atal?

	- Menjen, de készüljön fel erre az utazásra! Legyen egy 
diplomája, készüljön a külföldi tapasztalatszerzésre, 
úgy induljon útnak nyelvtudással, konkrét célokkal! 
Az emberiség az ezredfordulóra rájött, hogy a termé-
szetet szétrombolta. Látnivaló, hogy a természet régi 
valója helyett atomerőműveket, ipartelepeket, környe-
zetszennyező vállalatokat „rakott össze”. S ellep min-
dent a hulladékhalom. 

	- A tudomány, a kutatás milyen szerepet játszik mai vilá-
gunk problémáinak a megoldásában?

	- El kell érni, „hogy azok, akik a gazdasági és politikai 
kérdésekben döntenek, megértsék azt a nyelvet, ame-
lyen mi, ökológusok beszélünk.” A kutatáson nem 
szabad spórolni! Ha ezt tesszük, „…Magyarország 
lassan úgy megy tönkre, mint az őserdők.” Hiszem és 
vallom, hogy a tudósnak kötelessége egyszerűen, ért-
hetően elmagyarázni, miért járunk rossz úton (kör-
nyezetszennyezés), s ezután vázolni a megoldás lehet-
séges lépéseit.

Február 12-én Budapesten, a 
Porsche Pest kirendeltségén 
került sor az ASZTV szakmai 
verseny középdöntőjére, ahol 
négy diák képviselte a túrkevei 
középiskolát, a KSZC Ványai 
Ambrus Technikum, Szakkép-
ző Iskola és Kollégiumot.

Junior kategóriában Szabó 
Sámuel és Horváth Zsombor, 
felnőtt kategóriában Csala Kris-
tóf és Horváth Dávid indult.

Mindkét kategóriában az I. 
helyen végeztek. Horváth Dávid 
kiemelkedő szakmai teljesítmé-
nyéért különdíjban részesült. A 
felnőtt kategória győztesei részt 
vehetnek a később megrende-
zésre kerülő győri döntőben. 
Gratulálunk a szép eredmény-
hez!

A Balogh János konferencia hagyománya, hogy minden évben átadják az ökológusról elnevezett díjat egy arra 
érdemes személynek. Idén – kivételes módon – ketten vehették át a megtisztelő díjat. Nagy tisztelettel és szeretettel gra-
tulálunk az idei Balogh János-díjazottaknak: Csajbók Ferencnének és dr. Szabó Zoltánnak, akiknek sokéves munkáját 
ismerték el a rangos kitüntetéssel. (főszerk.)

SZAKMAI SIKEREK A VÁNYAIBAN

Képzelt beszélgetés a nemzet ökológusával

MOLNÁR MAGDOLNA

CSAJBÓK FERENCNÉ

Nagy Viktória és Tóth Sára túrkevei társastánc tansza-
kunk táncosai 2025. február 1-jén gyönyörű eredmé-
nyekkel térhettek haza Kistelekről, a Pro-art Alapfokú 
Művészeti Iskola, Téli kupa elnevezésű táncversenyéről. 

 • Nagy Viktória: U11 Minősítő II. Egytánc versenye-
ken 8 aranyminősítés, Standard mix 1. hely, Latin mix 
2.hely 

 • Tóth Sára: U11 Minősítő II. Egytánc versenyeken 7 
aranyminősítés és 1 ezüstminősítés, Standard mix 4. 
hely, Latin mix 3. hely 

Szívből gratulálunk és további szép eredményeket kí-
vánunk!

OKTATÁS KULTÚRA

KÉZSMÁRKI JÁNOS - IGAZGATÓ

TÁNCOS SIKEREK
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A Gábor Ferenc Versbarátok febru-
ár 9-én 19. alkalommal találkoztak 
az Egressy Béni Zeneiskolában. A 
programon elhangzott Jablonczay 
Kálmán – Szabó Magda családja – 
Szerelem csalfa madár, Átok, Kányá-
di Sándor Ősz elejei kívánság, Papp 
Lajos Nyelvlecke, Kun Magdolna 
Gyermekkori házunk, Reményik 
Sándor Az ige, Vecsey Kiss Mária Ő, 
Maradék boldogság, Gion Nándor 
Haldokló farkas című versek.

Gion Nándor a délvidéki Szentta-
máson született 1941. február 1-én, 
Szegeden hunyt el 2002.augusztus 
27-én. Író, újságíró, forgatókönyví-
ró. A Digitális Irodalmi Akadémia 
posztumusz tagjává választotta 2020. 
június 4-én. Elismerései: Híd irodal-
mi díj, Neven-díj, Déry Tibor-díj, 
József Attila-díj, Az Év Könyve Ju-
talom, A Soros Alapítvány Életmű 
díja, MTI-PRESS tárcanovella-pá-
lyázat 1. díja, Márai Sándor-díj, 
Babérkoszorú-díj. Ismertebb művei: 
Az angyali vigaszság, Ifjúsági regé-
nyek, Ez a nap a mienk, Műfogsor az 
égből, Rózsaméz, Latroknak is ját-
szott, Virágos katona. Gion Nándor 
1993-tól, haláláig, 2002 augusztus 
22-éig Szegeden élt.  

A Gábor Ferenc Versbarátok XX. 
találkozója 2025. 03. 09-én, vasár-
nap 14.30 órakor lesz az Egressy 
Béni Zeneiskolában.

MEGHÍVÓ
Emlékezzünk az 1848/49-es for-

radalom és szabadságharc hőseire 
és áldozataira, hajtsunk fejet a túr-
kevei emlékhelyeken!

2025. 03. 14-én, pénteken 17.30 
órakor találkozunk a Kossuth utcai 
iskolánál, útvonal: Petőfi Sándor 
szobra, Posta épület Széchenyi Ist-
ván emléktáblája, Bölcsőde épülete 
Arany és Petőfi relikviák, Egressy 
Béni Zeneiskola Egressy és Vörös-
marty emléktáblák, Táncsics szobor, 
Petőfi szobor az iskola emeletén, 
48-as Emlékpark.

Január utolsó napja különleges jelentőséggel bír a Ma-
darász Károly Művelődési Ház emlékkönyvében. Az ün-
nepségnek két aktualitása is volt. 

A túrkevei Népi Díszítőművészeti Szakkör 1975. febru-
ár 10-én alakult meg a városi könyvtárban, melynek akkori 
vezetője Szádváry Andrásné népi iparművész volt, majd 
Rácz Kálmánné vette át a stafétabotot. Jelenleg Nagy Ist-

vánné irányításával zajlik az alkotó és értékteremtő mun-
ka a szakkörön belül. 2000-ben elnyerték a Túrkeve Város 
Szolgálatáért díjat. Idén az 50. születésnapját ünnepli a szak-
kör, ebből a jeles alkalomból nyílt egy jubileumi kiállítás a 
művelődési ház falai között, ahol jelen voltak az alkotók és 
az egykori hímzők hozzátartozói is, sőt, a környékbeli alko-
tókörök tagjai is megtisztelték jelenlétükkel az ünnepséget.

A Népi Díszítőművészeti Szakkör munkáját méltatta 
Rónyai László, a Nemzeti Művelődési Intézet Jász-Nagy-
kun-Szolnok megyei igazgatója, Bán Andrea néprajzkutató 
és Kántorné Bíró Emília alpolgármester asszony. 

Az eseményen a Madarász Károly népdalkör és a Kistü-
csök néptánccsoport lépett a közönség elé, majd Czinder 
Valéria, Tóth Endre és Angyal Ferenc meglepetésprodukci-
ója szórakoztatta a jelenlévőket.

2025. január 31-e egy másik különleges alkalmat terem-
tett az ünneplésre, hiszen az intézmény vezetője, Farkas Ro-
zália - nyugállományba vonulása okán - utolsó munkanap-
ját töltötte a művelődési házban. A kollégák, munkatársak 
ezt az ünnepi alkalmat ragadták meg az intézményvezető 
búcsúztatására. Rozikának szívből kívánjuk, hogy nyugdí-
jas évei legyenek szépek és tartalmasak!

KULTÚRA KULTÚRA

DR. SZABÓ ZOLTÁN - EMERITUS POLGÁRMESTER, KURATÓRIUMI ELNÖK

A TÚRKEVÉÉRT ALAPÍTVÁNY HÍREI 
	- Professzor úr aggódik a Föld, benne Magyarország jövőjéért. Láttatja, hogy rossz 

úton járunk. Megoldási javaslatai is vannak?

	- Igen. Ne romboljuk le az őserdőt, a gyárat például Budán! Figyeljünk a tudósokra, 
a kutatókra! A politika teremtsen lehetőséget a kutatásra, annak eredményei hasz-
nosuljanak a gazdaságban, a környezetvédelemben! 

	- Köszönöm a beszélgetést Professzor úr.

A tudós figyelmeztet bennünket. 

Február 15-én, a Konferencián elhangzott előadások: 
 • Balogh János professzor találkozása a fiatal természetvédőkkel Túrkevén, előadó: Szél 
Antal István természetvédelmi felügyelő. 

 • A 2024-es aszály, előadó: Simon Judit a Túrkevei Petőfi Sándor Általános Iskola 7. B 
osztályos tanulója. 

 • Vízszegélyek Túrkeve határában, előadó: Kiss Kamilla a Kaszap Nagy István Református 
Általános Iskola és Óvoda 8. osztályos diákja. 

 • A táj és fenntartható vízgazdálkodás lehetőségeinek bővítése és a zöld szemlélet erősítése 
a városvezetésben, előadó: Sallai Róbert Benedek Túrkeve polgármestere. 

 • Földünk jövője a múltban, előadó: Szabó Sára egyetemi hallgató. 
 • Akusztikus monitoring használata békák esetében, előadó: Lukács Máté egyetemi hallgató. 
 • A pollinátorok jelentősége - Dr. Máté Klaudia tájökológus. 
 • Őshonos és idegenhonos növényi „stopposok” elterjedése a tiszántúli főutak mentén - Dr. Kis Szabolcs botanikus. 
 • Az európai uniós közös agrárpolitika hatása a hazai kunhalmok állapotváltozására - Dr. Tóth Csaba Albert kutatótanár.

MOLNÁR MAGDOLNA

50 ÉVES A NÉPI DÍSZÍTŐMŰVÉSZETI SZAKKÖR

Gion Nándor: Haldokló farkas

A falka tovább rohant,
Ő ott maradt,
Amint lerogyott,
Átlőtt bordákkal,
Kínlódott.
A szél rettenetesen zúgott.
Ő vinnyogott,
Mert látta,
Hogy ott hagyták,
Egymagában.
Felemelte fejét, hogy lássa,
Mint rohannak
S kiömlő vére
A fehér havat
Vörösre festette.
Fölötte már hollók keringtek,
Szűrkén, fehéren.
Mert a hó fehérrel
Vonta be
Fekete testüket. 
A haldokló farkas felemelt fejjel
Fátyolos szemekkel,
Nézett magába
És várta őket,
A ragadozókat. 
Szemeit is lehunyta,
S úgy hallotta,
Vagy csak képzelte,
Hogy valahol utána
Farkasok üvöltenek.

A TÚRKEVÉÉRT ALAPÍTVÁNY -19221678-1-16 – harmincnégy évvel ezelőtt, 1991. május 
25-én alakult. Az elmúlt évtizedek során sokoldalú, értékteremtő tevékenységet folytatott.

Kérem, támogassa adója 1%-ának felajánlásával civil szervezetünk további hasznos tevékenységét!

BÚCSÚ AUSZTRÁLIÁTÓL

Február végén továbbindult a Pintér László ausztrá-
liai néprajzi gyűjteményéből rendezett „Élet az álomidő 
után” című kiállítás. Márciustól már Gödöllőn látható 
a különleges tárlat. A kiállítás rendezői Kürthy Dóra, a 
Kuny Domonkos Múzeum igazgatója és dr. Antoni Judit 
néhány napig Túrkeve vendégszeretetét élvezték. 

Megtekintették a Finta Múzeum kiállításait és kiláto-
gattak a város határában található Tere-halomra az azt 
egykor feltáró régész Csányi Marietta vezetésével.

A FINTA MÚZEUM HÍREIA FINTA MÚZEUM HÍREI
KAPÁS JÁNOS ZSOLT - MÚZEUMIGAZGATÓ
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CSERKÉSZEK

Februárban több alkalommal vettek részt a Keve Vezér 
Cserkészcsapat tagjai múzeumi programokon. Kipróbál-
ták a múzeum állandó kiállításának legújabb technikai 
fejlesztéseit, megtekintették az időszaki kiállításokat, és 
több alkalommal kézműves foglalkozásokon vettek részt. 
Közös terveink szerint hamarosan kirándulásra indu-
lunk Túrkeve határába a régészeti lelőhelyekre.

TÁNCHÁZ MÁSKÉPP

„Nézd a legény, hogy járja, akad össze a lába" – A 
táncházmozgalom kísérőjelenségei Magyarországon 
címmel időszaki kiállítás nyílik a Vadász Pál Kiállítóte-
remben március 6-án csütörtökön.

 A megnyitón rögtönzött táncház is megrendezésre 
kerül a Kistücsök néptánc csoport segítségével.

Őrizzük meg a gleccsereinket!
Alkotói pályázat a Víz Világnapja alkalmából

A Víz Világnapja alkalmából hirdet alkotói pályázatot a Madarász Károly Művelődési 
Ház és Városi Könyvtár. A pályázat a környezeti nevelés és a környezetvédelmi 
felelősségvállalás jegyében várja az általános iskolások ötletes alkotásait. 

A 2025-ös Víz Világnap fő témája: „Őrizzük meg gleccsereinket!”
1980 óta a globális felmelegedés hatására a gleccserek erőteljes olvadásnak indultak a Föld 
minden táján, sok gleccser el is tűnt, a Grönlandon és az Antarktiszon lévő gleccserek a ten-
gerbe omlottak. Ezek az események előrevetítik a tengerszint-emelkedés növekvő gyorsulását, 
mindez a világ összes alacsonyan fekvő területét veszélyezteti. Mit tehetünk, hogyan őrizzük 
meg gleccsereinket, ha az emberiség nem csökkenti radikálisan a szén-dioxid kibocsátását. 
Várjuk pályamunkáitokat, ötleteiteket! 
2022 decemberében az ENSZ Közgyűlése elfogadta azt a határozatot, amely 2025-öt a Gleccse-
rek Megőrzésének Nemzetközi Évévé nyilvánítja, valamint kihirdette, hogy 2025-től kezdődően 
minden év március 21-e a Gleccserek Világnapja lesz.

Pályázni négy korcsoportban, kizárólag egy pályamunkával lehet:
1.	 korcsoport (1-2. évfolyam)
2.	 korcsoport (3-4. évfolyam)
3.	 korcsoport (5-6. évfolyam)
4.	 korcsoport (7-8. évfolyam)

A beadott pályamunkák formai követelménye: A/4 méretű képzőművészeti alkotás, amelyek 
szabadon választott gra昀椀kai, festészeti technikával készültek.

A pályázat beérkezésének határideje: 2025. március 19. 
A pályamunkák beadási módja személyesen: Madarász Károly Művelődési Ház, Túrkeve, 
Táncsics Mihály utca 16.
A pályázóknak az alábbi adatokat szükséges feltüntetni a pályamunkák hátoldalára: az alkotó 
neve, évfolyama, az alkotó iskolája, elérhetőségei, valamint a felkészítő pedagógus neve.
A rajzokat felkért szakmai zsűri bírálja el, a beérkezett alkotásokból pedig a művelődéi 
ház kiállítást rendez.
Érdeklődni a szervezesturkevemik@gmail.com e-mail címen, vagy a 06-56-361-214- es 
telefonszámon lehet.

Ünnepélyes eredményhirdetés és a kiállítás megnyitója: 2025. március 21. 15 órakor, 
pénteken a művelődési házban lesz.

Szeretettel várjuk kedves alkotóinkat!

KULTÚRAKULTÚRA

MOLNÁR MAGDOLNA

Amit Grecsó Krisztiánról érdemes tudni: József Attila-díjas magyar 
költő, író, dalszerző, az Élet és Irodalom munkatársa. Regényei megje-
lentek arabul, csehül, németül, horvátul, lengyelül, szlovénul, törökül 
és oroszul. Írt forgatókönyveket és több színdarabot, szövegkönyvet is 
jegyez. Több mint 15 kötetet publikált a Magvető kiadónál, regényeket, 
novellákat, verseket, tárcákat. 

A Harminc év napsütés című művében egy fontos kérdés fogalmazó-
dik meg: vajon a család jelentheti-e nekünk az otthont az időben, vagy 
minden alkalommal újra meg kell küzdenünk ezért az otthonosságért? 

Grecsó Krisztián történetei legszemélyesebb emlékeinket idézhetik 
fel: a nagymamákkal töltött nyarakat, a szabálytalan karácsonyestéket, 
az önálló élet első bizonytalan lépéseit, a hosszú vágyakozásokat és a rö-
vid találkozásokat. A szerzővel ismerős terepen barangolhatunk, mégis 
minden más. A falu és város közötti kulturális váltások megélése, a he-
lyekhez és helyzetekhez való visszatérés ambivalenciája most is ott van 
az írásokban, de mindent közelről látunk, így a történetek egyszerre 
komikusak és drámaiak. 

A Harminc év napsütés olyan, mint egy varázslatos kalendárium, 
benne a generációk közötti kommunikáció lehetőségei és lehetetlensé-
gei, a velünk élő múlt kiismerhetetlen történetei.

Grecsó Krisztián: Harminc év napsütés

KÖNYVAJÁNLÓ
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A kolbászok bőrét le-
húzzuk, felkarikázzuk, 
a hagymát, fokhagymát 
felszeleteljük. A kolbá-
szokat kevés zsiradékon 
átsütjük, hozzáadjuk a 
megdinsztelt hagymát. 

Kiszedjük egy aprító-
ba és masszává aprítjuk. 
Egy tálba tesszük és hoz-
záadjuk a tejfölt, krém-
sajtot, mustárt, borsot, 
pirospaprikát, jól össze-
dolgozzuk, és csak kós-
tolás után sózzuk. 

Kenyérre, kiflire ken-
jük a krémet, megsütjük. 
Lehet reszelt sajtot is ten-
ni a tetejére és úgy meg-
sütni.

Először kifőzzük a nokedlit és három egyenlő részre osztjuk. Az első ré-
teghez zsírjára sütjük a bacont, azután a hagymát, fokhagymát megdinsz-
teljük, majd a sűrített paradicsommal összekeverjük. A szeletelt gombát, 

paprikát hozzáadjuk. Amikor egy kis levet eresztett, hozzáadjuk a többi fűszert /só, bors, pirospaprika, szerecsendió, 
petrezselyem/. Felengedjük annyi vízzel, hogy ellepje, fedővel 15 percig, fedő nélkül még 10 percet főzzük. Ha elké-
szült a gomba pörköltünk, az egyik adag nokedlivel összekeverjük. Egy hőálló tálba tesszük, és jól lenyomkodjuk. A 
második réteghez a 3 tojást sóval, borssal kikeverjük. Összekeverjük a következő adag nokedlivel. Egy serpenyőben 
a bacon kockát kicsit átsütjük, ráöntjük a tojásos nokedlit, párszor átforgatjuk. Az első rétegre tesszük és jól lenyom-
kodjuk. Az utolsó adag nokedlit összekeverjük a tejföllel, reszelt sajttal, majd harmadik rétegként a tepsibe tesszük és 
ezt is lenyomkodjuk. Tetejét baconkockával megszórjuk, ráreszeljük a sajtot. 180 fokon kb. 20 percig sütjük.

Tipp: lehet más összeállításban is elkészíteni, pl. darált húst adni hozzá, vagy zöldbabot egy-egy réteghez.

JÖN A TAVASZ, JÖN A BÍBIC!JÖN A TAVASZ, JÖN A BÍBIC!

ZÖLD ROVAT GASZTRONÓMIA

Nálunk egyszerűen csak bíbic, nem lehet mással 
összekeverni, de Afrikában és Ázsiában számos 
rokona él. A „bíbic” névvel az élesen sivító hangját 
próbáljuk a magunk suta emberi módján utánozni, 
ugyanúgy, ahogy mások is: az angoloknál peewit 
[pívit], a németeknél Kiebitz [kíbic] néven ismert. A 
hollandoknál szinte nemzeti verseny megtalálni (de 
nem elvinni!) az év első bíbictojását. Védett madár.

Bíbiceket Európa minden táján találni, de az év 
különböző időszakában, ugyanis vonuló madár. A 
telet a mediterrán országokban, sőt a Közel-Keleten, 
Pakisztánban vagy Kína déli részében töltik, nyáron 
viszont Skandináviáig, Oroszországig és Mongóliáig is 
elrepülnek. Magyarországon az eddigi vonulási rend 
szerint kora tavasszal és ősszel haladnak keresztül, a 
régi vidéki világban éppen ezért a bíbic a hideg tél után 
a közelgő tavaszi jó idő szimbólumának számított. 
Partimadár, úgyhogy vizek, vizenyős területek, nedves 
gyepek közelében találkozhatunk vele – amelyekből 
egyre kevesebb van.

Kezdő madárbarátoknak is nagy sikerélményt 
jelenthet a bíbicek beazonosítása, ezek a galambméretű 
madarak ugyanis könnyedén felismerhetőek fekete-
fehér tollazatukról, valamint a fejükön lévő hatalmas 
fekete tollbóbitáról, a már említett hangjukról nem is 
beszélve.

Jaj, a szárnyam, jaj, a szárnyam!

Amennyire könnyű észrevenni a felnőtt bíbicet, a 
fészkét annyira lehetetlen. A bíbic egyszerű fészket kapar 
a földbe, amit száraz fűvel bélel ki, és mind a tojások, 
mind a fiókák terepmintás, barna-olajzöld foltosak.

Ha ez nem lenne elég, a szülők egészen különleges 
módszerrel is védik a fészküket. Nemcsak halált 
megvető bátorsággal szállnak szembe a náluk nagyobb 
ragadozókkal, szükség esetén rafinált cselhez is 
folyamodnak: eljátsszák, hogy eltörött a szárnyuk(!), a 
földön csapkodva-vergődve, szárnyukat húzva, tálcán 
kínálják fel saját magukat óriási zsákmányként az apró 
tojások helyett. Aztán, amikor a fészekrabló ragadozó 
utoléri őket, és már éppen rájuk vetné magát, az utolsó 
pillanatban hirtelen felrebbennek.

A bíbicek gyakori madárnak számítottak az 1980-as 
évekig, azóta viszont Európa és a Közel-Kelet számos 
országában a populációk folyamatos csökkenését 
figyelték meg. Az okokban semmi meglepő nincs: 
megszűnőben vannak a bíbic élőhelyei. A rétek, 
legelők, vagy a kisebb, változatos szántóföldek helyét 
Európa-szerte átvette a nagyipari, nagy táblás, intenzív, 
vegyszeres, mindent az utolsó centiig felszántó, 
egyetlen növény termesztését szolgáló (monokultúrás) 
mezőgazdasági gyakorlat. Magyarországon pedig a 
klímaválság és az alapjaiban hibás vízgazdálkodás 
miatt kiszáradó Alföldön eltűnnek azok a korábban 
vizes területek, ahol a bíbic otthonra találhatna. Mi 
segítene? Vizet a tájba!

TÖRÖK MÁRTON KISS IMRÉNÉ MAGDI

Finomságok az asztalra 

Hozzávalók: 

200 g füstölt kolbász 
(csemege vagy csípős)

200 g lecsókolbász

100 g krémsajt vagy 
natúr sajtkrém

1 evőkanál tejföl

1 fej lilahagyma

2 gerezd fokhagyma

1 teáskanál pirospaprika 
(csemege vagy csípős)

1 evőkanál mustár

kevés zsiradék

só, bors

Hozzávalók: 
6 tojás
víz
só
liszt
Első réteg nokedlihez:
15 dkg baconkocka
50 dkg gomba
1 nagy vöröshagyma
1 evőkanál paradicsom-
sűrítmény
1 db paprika
só, bors ízlés szerint
egy késhegynyi szere-
csendió
1 evőkanál őrölt piros-

paprika
2 gerezd fokhagyma
1 kis csokor petrezse-
lyem
Második réteg noked-
lihez:
3 db tojás
15 dkg baconkocka
só, bors ízlés szerint
Harmadik réteg noked-
lihez:
2 dl 20%-tejföl
10 dkg trappista sajt
Tetejére:
10 dkg bacon kocka
10 dkg reszelt sajt

Kolbászos melegszendvicskrém

Rako� nokedli
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SPORTSPORT

A Túrkevei Városi Sportegyesület úszói részt vettek 
a vármegyei diákolimpiai úszóversenyen, Karcagon. 
A megmérettetésen szép eredményeket értek el 
a gyerekek és büszkén képviselték iskolájukat. A 
vármegyei versenyről csak az első helyezettek jutnak 
tovább az országos döntőbe, amelyet valószínűleg 
Budapesten rendeznek meg.

Eredmények:

I. korcsoport: Esses Levente: 50 m gyors 3. hely, 50 m 
mell 6. hely, Boda Balázs: 50 m gyors 5. hely, 50 m 
mell 2. hely, Vincze Igor: 50 m mell 8. hely, Dinya 
Csenge: 50 m mell 9. hely, Szabó Bori: 50 m mell 14. 
hely, Pápai Patrik: 50 m gyors 12. hely

II. korcsoport: Czeglédi Bella: 50 m mell 10. hely, 
Köteles Sándor: 50 m gyors 12. hely, Nagy József: 
50 m gyors 13. hely, 50 m mell 10. hely, Szabó 
Dorka: 50 m gyors 6. hely, 50 m mell 7. hely

III. korcsoport: Mészáros Noémi: 100 m gyors 1. 
hely, 100 m mell 1. hely (továbbjutó), 50 m gyors 
váltó 2. hely, Köteles Korina: 100 m gyors 4. hely, 

50 m gyors váltó 2. hely, Pápai Hanna: 100 m mell 
4. hely, 50 m gyors váltó 2. hely, Tóth Tímea: 100 
m mell 5. hely, 50 m gyors váltó 2. hely, Madaras 
Áron Dániel: 100 m gyors 3. hely, 100 m mell 3. 
hely

IV. korcsoport: Csider Imre Sándor: 100 m gyors 4. 
hely, 100 m mell 4. hely, 50 m gyors váltó 3. hely, 
Finta Szabolcs: 100 m gyors 5. hely, 50 m gyors 
váltó 3. hely, Varga József: 100 m gyors 6. hely, 100 
m mell 9. hely, Pabar Panna Jázmin: 100 m gyors 
2. hely, 100 m mell 2. hely, 50 m gyors váltó 3. hely, 
Pető Tia: 100 m mell 4. hely, 50 m gyors váltó 3. 
hely

Külön gratulálunk Mészáros Noéminek, aki 100 m 
mellen és 100 m gyorson első helyezést ért el, ezzel 
továbbjutott az országos döntőbe! Sok sikert kívánunk 
neki az országos megmérettetésen!

A versenyzők kitartása és teljesítménye példaértékű, 
gratulálunk minden résztvevőnek és a felkészítőjüknek, 
Vincze Mihálynak!

A kerékpározás szerelmeseinek itt az újabb kihívás, 
amit már most be lehet írni a naptárba.
A túra időpontja: 2025. június 27-29.

A program: 
Indulás 2025. június 27-én, pénteken reggel 7 órakor 

a túrkevei Városháza elől. Érkezés a Dánfoki Üdülőköz-
pontba, Békésre, ahol strandolást követően egy közös va-
csorával zárjuk a napot.

Élvezzük ki a Körösök páratlan környezetet! A Ket-
tős-Körös torkolatának köszönhetően kiváló hely Bé-
kés-Dánfok az aktív és passzív pihenésre vágyóknak 
egyaránt. A folyó egyaránt nyújt nyugodt természetközeli 
perceket és sportolási lehetőségeket is vendégeinknek.

2025. június 28-án, szombaton reggeli után az „Év 
Kerékpárútja 2023” címmel elismert Wenckheim-ke-
rékpárút felfedezése.

• Dánfoki Üdülőközpont
• Gerla – Weinckheim Károly egykori kastélya
• Póstelek - Széchenyi-Wenckheim kastélyrom
• Futófolyosó, Élővíz-csatorna
• Békéscsaba
• Szabadkígyósi Wenckheim-kastély piknik 
• Békéscsaba
• Békés, Dánfok
• Strandolás, pihenés
• Vacsora

2025. június 29-én, vasárnap reggeli után indulunk haza.

A túra díja: 20.000 Ft/fő 3 nap (frissítők, 2 vacsora, 2 reg-
geli, szállás, egyedi érem)

Nevezni 2025. március 14-ig lehet  
a kerekparostourkeve@gmail.com e-mail címen.

ÉREMESŐ AZ ÚSZÓ DIÁKOLIMPIÁN V. KEVI KIHÍVÁS V. KEVI KIHÍVÁS 
„Az év kerékpárútja - Wenckheim kastélyok nyomában”

TVSE NARANCSIK BOGLÁRKA

IV. KEVI KIHÍVÁSIV. KEVI KIHÍVÁS

REGISZTRÁLJ!

Wenckheim kastélyok nyomábanWenckheim kastélyok nyomában  

Túrkeve,
Városháza

27-29.
JÚNIUS

2025. 7 ÓRA

kerekparostourkeve@gmail.com
www.facebook.com/tourdekeve/

2025. MÁRCIUS 14-IG!

20.000 Ft/fő 3 nap (frissítők, 2 vacsora, 2
reggeli, szállás, egyedi érem)
20.000 Ft/fő 3 nap (frissítők, 2 vacsora, 2
reggeli, szállás, egyedi érem)

tourdekeve 06-20/343-55-02
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ÉS ÉLETKÖRÜLMÉNY 

ADATFELVÉTEL

EURÓPAI  

JÖVEDELMI  

2025. február 3. – április 15.
A KSH a háztartásokat jövedelmi helyzetükről, fogyasztásukról,  

valamint lakás- és életkörülményeikről kérdezi.

A felvételbe bevont háztartások levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatásra. 

A válaszadás önkéntes és anonim.

TELEFONOS  SZEMÉLYESvagy

válaszadás:  

2025. február 3. és április 15. között

VÁSÁRLÁSI UTALVÁNY

A telefonon vagy személyesen válaszolók 

mindannyian 1000 forint  értékű   

vásárlási utalványt  kapnak. 

ÉLETKÖRÜLMÉNY 

FELMÉRÉSÉBEN!

VEGYEN RÉSZT A KSH 

Most Ön is szerepelhet a statisztikákban!

Miért érdemes részt venni benne?

Számít a válasza! 

További információ:  

www.ksh.hu/eletkorulmeny 

Az Életkörülmények adatgyűjtés a háztartások fogyasztásáról és életminőségéről gyűjt 

információkat. Kutatásunkban ilyen és ezekhez hasonló kérdésekre is keressük a választ: 

 Milyen gyakran, és hol vásárol?

 Milyen szolgáltatást vesz igénybe? 

 Rendelkezik tablettel vagy éppen motorkerékpárral?

  mert információnyújtásával fontos társadalmi és gazdasági  

döntésekhez járulhat hozzá

 mert inspirációt meríthet mások fogyasztási szokásaiból

 mert a részvétel önkéntes és anonim 

  mert a válaszadás kényelmesen megoldható az otthonából online,  

de telefonon és személyesen is válaszolhat

FONTOS! 
A felvételbe kiválasztott háztartások postai úton, levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatási lehetőségre. 

Figyelje a KSH megkeresését és csatlakozzon Ön is! 


